




Azulev es una empresa de fabricación y comercialización de cerá-
mica. Con más de 80 años de experiencia en el sector cerámico 
español. Desde sus inicios ha ido evolucionando de la cerámica 
tradicional a productos de gran formato e innovadores.

Azulev es un productor cerámico de materiales de revestimiento y 
porcelánico tanto en 10mm como en 7mm. Desde la adquisición 
en 2020 por parte de la empresa Rocersa también se refuerza la 
gama con productos de 20mm para espacios urbanos, públicos o 
exteriores, donde hay grandes cambios de temperatura donde la 
resistencia mecánica es un requisito técnico.

Esa inquietud por la innovación ha llevado a la empresa al de-
sarrollo de la gama Slimrect, producto y proceso absolutamente 
enfocados al cuidado del entorno y dejar un mundo mejor para 
las generaciones futuras.

La protección del medio ambiente, la creación de productos sos-
tenibles, el asesoramiento personalizado y el diseño vanguardista 
han permitido que esta empresa se consolide en el sector cerámico.

Azulev is a ceramics manufacturing and marketing company. With 
more than 80 years of experience in the Spanish ceramic sector. 
Since its beginnings it has evolved from traditional ceramics to 
large format and innovative products.

Azulev is a ceramic producer of cladding materials and porcelain 
tiles in both 10mm and 7mm. Since the acquisition in 2020 by 
the company Rocersa, the range has also been reinforced with 
20mm products for urban, public or outdoor spaces, where there 
are large temperature changes and where mechanical resistance 
is a technical requirement.

This concern for innovation has led the company to develop the 
Slimrect range, a product and process that is absolutely focused 
on caring for the environment and leaving a better world for fu-
ture generations.

The protection of the environment, the creation of sustainable pro-
ducts, personalised advice and avant-garde design have allowed 
this company to consolidate its position in the ceramics sector.

Sobre
Nosotros

About us
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Reciclamos para minimizar el 
consumo de recursos naturales 

Recycling to minimise the 
consumption of natural resources 

Somos vertido cero

We Are Zero Landfill

Alta eficiencia energética

High Energy Efficiency

Nuestros Proyectos de 
Sostenibilidad 

Our Sustainability Projects 

Certificaciones, Ecoetiquetas 
y Cumplimiento de Requisitos 
Legales

Certifications, Ecolabels 
and Compliance with Legal 
Requirements

Proyecto Futuro 

FUTURE PROJECT

En AZULEV apostamos por la necesidad de incorporar 
a nuestras actividades un compromiso permanente de 
respeto y protección del medioambiente, dirigiendo el 
esfuerzo a conseguir que nuestros procesos y produc-
tos sean cada día más sostenibles. Nos comprometemos 
con el cumplimiento de la legislación medioambiental 
aplicable a los ámbitos europeo, nacional, autonómico, 
regional y local. 

Nuestro compromiso permanente nos lleva a identifi-
car y evaluar los impactos medioambientales derivados 
de nuestras actividades y productos, con el objeto de 
reducirlos adoptando una planificación y unos procedi-
mientos de gestión medioambiental sostenibles.

At AZULEV we are committed to the need to incorpo-
rate into our activities a permanent commitment to res-
pect and protect the environment, directing our efforts 
towards making our processes and products more sus-
tainable every day. We are committed to complying 
with the environmental legislation applicable at Euro-
pean, national, autonomous, regional and local levels. 

Our permanent commitment leads us to identify and 
evaluate the environmental impacts derived from our 
activities and products, with the aim of reducing them 
by adopting sustainable environmental management 
planning and procedures.

Ecoetiquetas Ecolabels

COMPROMETIDOS  
CON EL MEDIO AMBIENTE

COMMITTED 
TO THE ENVIRONMENT
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Fácil manipulación gracias a su bajo espesor.

It allows to place it on other materials without having to remove the 
debris.

Reduce el tiempo de ejecución de la obra al no tener que retirar 
materiales viejos para colocar los nuevos. 

Reduction of the time of execution of the work by not having to 
remove old materials to place the new ones.

Permite colocar sobre otros materiales sin necesidad de 
desescombrar.  

It allows to place it on other materials without having to remove the 
debris.

Reduce el espacio de almacenaje. En las mismas cajas caben más 
metros cuadrados, más piezas y con menor peso.

Reduces storage space. The same boxes can hold more square 
meters, more pieces and with less weight

Reducción del coste de transporte. En el mismo viaje se puede 
transportar más mercancía. 

Reduction in transport costs. More goods can be transported in the 
same trip

Fácil de cortar, perforar y manejar gracias a su peso y bajo espesor. 

Easy to cut, punch and handle thanks to its weight and low 
thickness.

Ventajas Slimrect
Slimrect Advantages

Cerámica extrafina 
Con la mitad de peso que las piezas convencionales 
SLIMRECT es un producto más manejable, ligero, ecológico 
y de fácil colocación.

Extra-thin tile 
With half the weight of conventional SLIMRECT pieces, it is 
a more manageable, lighter, more ecological and easier to 
install product.

Respetuoso con el medioambiente
 

— Reduce las emisiones de CO2 en la atmósfera en un 40%. 
— Reduce un 50 % la generación de residuos. 
— Certificado por AENOR.

Respectful of the environment
 

— Reduces CO2 emissions in the atmosphere by 40%.
— Reduces waste generation by 50%.
— Certified by AENOR.

General Catalogue / 7 General Catalogue  / 6 



Facil Instalación
Easy instalation

Resistente a los químicos
Resistant to acid and  

chemicals

Resistente a la 
decoloración
Fade resistant

Resistente a cambios de 
temperatura

Resistant to thermal 
shock

Resistente a las heladas
Frost resistant

Resistente al tráfico 
ligero

Drive over

Fácil limpieza
Easy to clean

Fácil sustitución
Easy replacement

Resistente a las manchas
Stain resistant

Higiénico
Hygienic

Resistente a las
 rayaduras

Scratch resistant

Resistente a las sales
Resistant to salts

Respetuoso con el 
medio ambiente

Eco Friendly

En Azulev estamos en contacto directo con las últimas novedades 
en arquitectura, sistemas de construcción e interiorismo. Gracias 
a ello, seguimos apostando por soluciones innovadoras y fiables 
como OUTSIDE20, una gama de producto que ofrece las presta-
ciones técnicas adecuadas para pavimentos de exterior. Son los 
porcelánicos perfectos para proyectar ambientes exteriores. Con 
las piezas antideslizantes de espesor 20mm es posible dar forma 
a accesos y caminos en zonas de piscina, slares como en hoteles 
y zonas residenciales.

El concepto de In&Out es tendencia, está estrechamente ligado 
a los proyectos contract, la arquitectura y el nuevo estilo de vida, 
donde se requiere de diferentes características técnicas para in-
terior que para exterior, pero buscando una uniformidad y una 
continuidad. Azulev cuenta con una amplia gama de acabados: 
acabados de interior naturales y pulidos, acabados antideslizan-
tes de exterior o para zonas húmedas en espesor 10 mm y 20 mm. 

At Azulev we are in direct contact with the latest developments 
in architecture, building systems and interior design. As a result, 
we continue to focus on innovative and reliable solutions such as 
OUTSIDE20, a product range that offers the right technical per-
formance for outdoor flooring. These are the perfect porcelain 
tiles for designing outdoor environments. With the 20mm thick 
anti-slip tiles, it is possible to shape accesses and paths in swim-
ming pool areas, hotels and residential areas.
 
The In&Out concept is a trend, it is closely linked to contract pro-
jects, architecture and the new lifestyle, where different technical 
characteristics are required for indoors and outdoors, but looking 
for uniformity and continuity. Azulev has a wide range of finishes: 
natural and polished interior finishes, non-slip exterior finishes or 
for wet areas in thicknesses of 10 mm and 20 mm.
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Technical Information
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Índice formatos
Sizes index

Blancos Rect 118

Le Mars 144

Temple 152

Chalk 124

Iceberg 140

Stern 106

Tanzania 90

Weser 160

Bianco Lasa 176

Le Mars 144

Luminor 148

Queens 30

Stern 106

Temple 152

Vulcano 156

Wallstone 106

60x120 - 24”x48” SLIMRECT

40x120 -16”x48” SLIMRECT

29x89 -12”x36” SLIMRECT

Pasta Blanca - White Body

Blancos Rect 118

Blues 82

Calacatta 180

Expression 100

Heritage 58

Varese 72

Vegas 94

Alchemy 20

Aqua 164

Blancos Rect 118

Ageless 40

Aura 46

Basalt 52

Bianco Delicatto 172
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Expression 100
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Blues 82

Vegas 94

Brooklyn 26
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Heritage 58

Sandstone 66
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Sandstone 66

Alchemy 20

Aura 46
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Porcelánico - Porcelain

Calacatta 180
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Enya 136

Alchemy 20
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Enya 136

Normandie 62

Cappa 28

Enya 136

Cappa 28

Enya 136

Aqua 164

Bianco Delicatto 172

Calacatta 180

Calacatta Black 184

Calacatta Gold 186

Crema Roma 190

Crystal White 196

Vera Bianco 212

100x100 - 40”x40”SLIMRECT
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60x60 - 24”x24” SLIMRECT
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Brooklyn 26

Heritage 58

Sandstone 66

Ageless 40

Alchemy 20

Aura 46

Brooklyn 26

Calacatta 180

Expression 100

Heritage 58

Normandie 62

Sandstone 66

Stern 106

Vulcano 156

75x150 - 29,5”x59” Rc

100x100 - 40”x40” Rc

Brooklyn 26

Heritage 58

Sandstone 66

75x75 - 29,5”x 29,5” Rc

Ageless 40

Aqua 164

Aura 46

Bianco Delicatto 172

Brooklyn 26

Calacatta 180

Calacatta Black 184

Calacatta Gold 186

Crema Roma 190

Crystal White 196

Heritage 58

Iceland Blue Marble 202

Normandie 62

Sandstone 66

Stern 106

Vera Bianco 212

Ageless 40

Alchemy 20

Aqua 164

Aura 46

Bianco Delicatto 172

Brooklyn 26

Calacatta 180

Calacatta Gold 186

Colorslim 132

Normandie 62

Stern 106

Timeless 34

Vera Bianco 212

Vulcano 156

Basalt 52

Bianco Lasa 176

Crossline 192

Delice 198

Expression 100

Heritage 58

Onice 204

Sandstone 66

Varese 72

60X120 - 24”x48” Rc

60X60 - 24”x24” Rc

59X59 - 24”x24” Rc

Ascott 168

Calacatta 180

Royal 208

Timeless 34

Varese 72

Aura 92

Timeless 34

Varese 72

Calacatta 180

60X60 - 24”x24”

31,6X60,8 - 12”x24”

30X60 - 12”x24”

Ageless 40

Alchemy 20

Basalt 52

Bianco Lasa 176

Crossline 192

Expression 100

Heritage 58

Sandstone 66

30X60 - 12”x24” Rc

Blues 82

Sandstone 66

Tanzania 90

Vegas 94

Ardent 80

Avantgarde 78

Blues 82

Genuine 86

Patchwood 88

Tanzania 90

Vegas 94

Alchemy 20

Crossline 192

Sandstone 66

25x150 - 9,8”x59” Rc

20X120 - 8”x48” Rc

15X60- 6”x24”
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28 - Cappa 30 - Queens

34 - Timeless

40 - Ageless 46 - Aura

52 - Basalt 58 - Heritage

62 - Normandie 66 - Sandstone - Wallstone

72 - Varese

82 - Blues 86 - Genuine

78 - Avantgarde 80 - Ardent

20 - Alchemy 26 - Brooklyn

Maderas woods

Piedras Stones

Cemento Concrete

Índice Color
Colour Chart Index

94 - Vegas

88 - Patchwood 90 - Tanzania

164 - Aqua 168 - Ascott 172 - Bianco 
Delicatto

176 - Bianco
Lasa

180 - Calacatta 184 - Calacatta 
Black

186 - Calacatta 
Gold

190 - Crema 
Roma

208 - Royal 212 - Vera Bianco

204 - Onice192 - Crossline 196 - Crystal 
White

198 - Delice 202 - Iceland 
Blue Marble

Mármoles Marbles

114 - Blancos 118 - Blancos Rect 124 - Chalk 128 - Clarity

132 - Colorslim 136 - Enya

140 - Iceberg 152 - Temple144 - Le Mars 148 - Luminor

160 - Weser156 - Vulcano

Blancos & Colores White & Colours

100 - Expression 106 - Stern

Óxidos Oxides
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Mate - Matt

Brillo - Gloss

Pulido - Polished

Lappato

Porcelánico - Porcelain

Pasta Blanca - White Body

Masa Coloreada - Coloured Body

Rectificado - Rectified

Baja Variación - Low Variation

Media Variación - Medium Variation

Alta Variación - High Variation

Máxima Variación - Maximum Variation

SLIMRECT

OUTSIDE20

Antideslizante - Slip Resistance

Interior/Exterior - Indoor/Outdoor

No Trabar Al 50% - Do Not Lock At 50%

Relieve - Relief

Decorado M² - SQM Decor

UNE-ENV 12633

Norma DIN 51097

Norma DIN 51130

19 Variación Gráfica - Graphic Variety

Simbología

Tipología de producto
Cementos - Concrete

Piedras - Stones

Maderas - Woods

Óxidos - Oxides

Blancos & Colores - White & Colours

Mármoles - Marbles

Symbology

Typology

Guía catálogo
Catalogue guide

Nombre de la colección
Collection

Iconografía
Iconography

Iconografía
Iconography

Formatos
formats

Propiedades
PropertiesNombre de colección

Collection

Nombre de colección
Collection

Material
Material

Colores
Colours

Pieza
Tile

Índice y paginación
Index and pagination

Índice y paginación
Index and pagination
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Cementos
Concrete
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Cementos - Concrete
Alchemy

Pasta Blanca - White Body

30x90cm
12”×36” RC

30x90cm
12”×36” RC

Porcelánico - Porcelain

100x100  
 40”x40” RC

100x100  
 40”x40” RC

60x120 
24”x48” RC

60x120 
24”x48” RC

60x60 
24”x24” RC

60x60 
24”x24” RC

30x60cm
12”×24” RC

15x60cm
6”×24” RC

Carta de color - Color Chart

Alchemy White Alchemy Pearl Alchemy Grey

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE PEARL GREY DEC PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

ALCHEMY RC 30x90 4 1,080 20 48 51,840 1037

NIZAI RC 30x90 4 1,080 20 48 51,840 1037

PALM BEACH DEC RC 30x90 4 1,080 20 48 51,840 1037

ALCHEMY RC OUTSIDE20 100x100 1 1,000 48 24 24,000 1143

ALCHEMY RC OUTSIDE20 60x60 2 0,720 34 30 21,600 1015

ALCHEMY RC 100x100 2 2,000 48 24 48,000 1135

ARTWOOD MIX RC 100x100 2 2,000 48 24 48,000 1135

ALCHEMY RC 60x120 2 1,440 31 36 51,840 1045

ALCHEMY RC 60x60 3 1,080 23 40 43,200 900

MAGIC RC 30x60 6 1,080 24 40 43,200 850

ALCHEMY RC 15x60 16 1,440 31 32 46,080 992A
lc

h
em

y

Enya Blue Ocean SLIMRECT 60x120 - 24”x48”  |  Artwood Mix 100×100 - 40”×40”
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Nizai White  30×90 - 12”×36”

Cementos - Concrete
Alchemy

Pasta Blanca - White Body

Alchemy White Rc 30x90 cm

Alchemy Pearl Rc 30x90 cm

Alchemy Grey Rc 30x90 cm

Palm Beach Dec  Rc 30x90 cm

Nizai White Rc 30x90 cm

Nizai Pearl Rc 30x90 cm

Nizai Grey Rc 30x90 cm
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Alchemy Grey  60×120 - 24”×48”  | Magic Grey  60×120 - 24”×48”

Cementos - Concrete
Alchemy

Alchemy White Rc 60×120cm

Alchemy Pearl Rc 60×120cm

Alchemy Grey Rc 60×120cm

Magic White Rc 60×120cm

Magic Pearl Rc 60×120cm

Magic Grey Rc 60×120cm

Porcelánico - Porcelain

Artwood Mix Rc 100×100cm
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Brooklyn Perla Rc 75x150 - 29,5”x59”

Cementos - Concrete
Brooklyn

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PERLA BEIGE GRIS PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

BROOKLYN RC OUTSIDE20 100x100 C3 R11 A+B+C 10 1 1,000 48 24 24,000 1143

BROOKLYN RC OUTSIDE20 75x75 C3 R11 A+B+C 12 1 0,562 27 45 25,290 1186

BROOKLYN RC 100x100 C1 10 2 2,000 48 24 48,000 1135

BROOKLYN RC 75x150 C1 6 1 1,125 29 36 40,500 1032

BROOKLYN RC 75x75 C1 12 2 1,125 25 45 50,625 1170

BROOKLYN ANTISLIP RC 75x75 C3 R11 A+B+C 12 2 1,125 25 45 50,625 1170

BROOKLYN RC 60x120 C1 2 1,440 31 36 51,840 1045

BROOKLYN RC 60x60 C1 12 3 1,080 23 40 43,200 900

BROOKLYN ANTISLIP RC 60x60 C3 R11 A+B+C 12 3 1,080 23 40 43,200 900

Carta de color - Color Chart

Brooklyn Perla Brooklyn Beige Brooklyn Gris

Porcelánico - Porcelain

100x100  
 40”x40” RC

75x75 
30”x30” RC

100x100  
 40”x40” RC

75x150
29,5”x59” RC

60x120 
24”x48” RC

75x75 
29,5”x29,5” RC

75x75 
29,5”x29,5” RC

60x60 
24”x24” RC

60x60 
24”x24” RC
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Cappa Anthracite SLIMRECT 100×100 - 40”×40”  |  Patchwood Natural 20×120 - 8”×48”

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE GREIGE GREY ANTHACITE PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

CAPPA SLIMRECT 100x100 6 3 3,000 48 24 72,000 1175

CAPPA SLIMRECT 60x120 10 3 2,160 34 30 64,800 1040

CAPPA SLIMRECT 60x60 15 4 1,440 24 40 57,600 940

CAPPA SLIMRECT 30x60 25 7 1,260 21 40 50,400 845

Carta de color - Color Chart

Cappa White Cappa Greige Cappa Grey Cappa Anthacite

Cementos - Concrete
Cappa

Porcelánico - Porcelain

60x120 
24”x48” RC

60x60 
24”x24” RC

30x60cm
12”×24” RC

100x100  
 40”x40” RC
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Queens White SLIMRECT 29x89cm - 12”x36” | Decor Queens Multicolor SLIMRECT 29x89cm - 12”x36”

Cementos - Concrete
Queens

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE PEARL GREY PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

QUEENS SLIMRECT 29x89 14 6 1,548 18 48 74,304 855

QUEENS SLIMRECT 29x89 * 14 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

QUEENS LAND SLIMRECT 29x89 14 6 1,548 18 48 74,304 855

QUEENS LAND SLIMRECT 29x89 * 14 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

DECOR QUEENS MULTICOLOR SLIMRECT 29x89 4 6 1,548 18 48 74,304 855

DECOR QUEENS MULTICOLOR SLIMRECT 29x89 * 4 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

Carta de color - Color Chart

Queens White Queens Pearl Queens Grey

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

Pasta Blanca - White Body

* Nuevo Packing - New Packing
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Queens Pearl SLIMRECT 29x89cm - 12”x36” 

Cementos - Concrete
Queens

Pasta Blanca - White Body

Queens White SLIMRECT 29×89cm

Queens Pearl SLIMRECT 29×89cm

Queens Grey SLIMRECT 29×89cm

Decor Queens Multicolor SLIMRECT 29×89cm

Queens Land White SLIMRECT 29×89cm

Queens Land Pearl SLIMRECT 29×89cm

Queens Land Grey SLIMRECT 29×89cm
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Timeless Saw Marfil 30x60 - 12”x24” | Timeless Marfil Rc 60x60 - 24”x24”

Cementos - Concrete
Timeless

60x60 
24”x24” RC

60x60 
24”x24”

Porcelánico - Porcelain

30x60cm
12”×24” 

30x60cm
12”×24” 

Pasta Blanca - White Body

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

Carta de color - Color Chart

Timeless Blanco Timeless Perla Timeless Marfil Timeless Gris

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE PEARLA MARFIL GRIS PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

TIMELESS RC 29x89 14 4 1,036 18 48 49,728 937

TIMELESS SAW RC 29x89 14 4 1,036 18 48 49,728 937

TIMELESS RC 60x60 C1 13 3 1,080 23 40 43,200 900

TIMELESS 60x60 C1 13 3 1,080 23 40 43,200 900

TIMELESS 30x60 C1 19 7 1,250 26 60 75,000 1602

TIMELESS SAW 30x60 C1 19 7 1,250 26 60 75,000 1602
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Timeless Saw Gris Rc 29x89 - 12”x36” | Timeless Gris 60x60 - 24”x24”T
im

el
es

s

Pasta Blanca - White Body

Timeless Blanco Rc 29×89cm

Timeless Perla Rc 29×89cm

Timeless Marfil Rc 29×89cm

Timeless Gris Rc 29×89cm Timeless Saw Gris Rc 29×89cm

Timeless Blanco 30×60cm

Timeless Saw Blanco 30×60cm

Timeless Perla 30×60cm

Queens Saw 30×60cm

Timeless Marfil 30×60cm

Queens Saw 30×60cm

Timeless Gris 30×60cm

Queens Saw 30×60cm

Timeless Saw Blanco Rc 29×89cm

Timeless Saw Perla Rc 29×89cm

Timeless Saw Marfil Rc 29×89cm

Cementos - Concrete
Timeless

Porcelánico - Porcelain
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Ageless Gris Rc 100x100 - 40”x40”

Piedras - Stones
Ageless

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BLANCO PERLA MARFIL GRIS PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

AGELESS RC 29x89 4 1,036 18 48 49,728 937

AGELESS CHANEL RC 29x89 4 1,036 18 48 49,728 937

AGELESS RC OUTSIDE20 100x100 C3 R11 11 1 1,000 48 24 24,000 1143

AGELESS RC 100x100 C2 R10 A+B 11 2 2,000 48 24 48,000 1135

AGELESS RC 60x120 C2 R10 A+B 10 2 1,440 31 36 51,840 1045

AGELESS RC 60x60 C2 R10 A+B 15 3 1,080 23 40 43,200 900

AGELESS RC 30x60 C2 R10 A+B 21 6 1,080 24 40 43,200 850

AGELESS SLAT RC 30x60 21 6 1,080 24 40 43,200 850

Carta de color - Color Chart

Ageless Blanco Ageless Perla Ageless Marfil Ageless Gris

100x100  
 40”x40” RC

60x60 
24”x24” RC

60x120 
24”x48” RC

30x60cm
12”×24”RC

30x60cm
12”×24”RC

Porcelánico - Porcelain

100x100  
 40”x40” RC

Pasta Blanca - White Body

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC
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Ageless Blanco Rc 29x89 - 12”x36” | Ageless Chanel Blanco Rc 29x89 - 12”x36” | Ageless Gris Rc 60x60 - 24”x24”

Pasta Blanca - White Body

Ageless Blanco Rc 29×89cm

Ageless Marfil Rc 29×89cm

Ageless Perla Rc 29×89cm

Ageless Gris Rc 29×89cm

Ageless Chanel Blanco Rc 29×89cm

Ageless Chanel Marfil Rc 29×89cm

Ageless Chanel Perla Rc 29×89cm

Ageless Chanel Gris Rc 29×89cm

Piedras - Stones
Ageless
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Ageless Perla Rc 30x60 - 12”x24” | Ageless Star Perla Rc 30x60 - 12”x24”

Piedras - Stones
Ageless

Porcelánico - Porcelain

Ageless Blanco Rc 30×60cm

Ageless Perla Rc 30×60cm

Ageless Marfil Rc 30×60cm

Ageless Gris Rc 30×60cm

Ageless Star Blanco Rc 30×60cm

Ageless Star Perla Rc 30×60cm

Ageless Star Marfil Rc 30×60cm

Ageless Star Gris Rc 30×60cm
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Aura Marfil Rc 100×100 - 40”×40”  |  Aura Marfil Rc OUTSIDE20 100×100 - 40”×40”

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BLANCO MARFIL GRIS TAUPE PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

AURA RC 29x89 20 4 1,036 18 48 49,728 937

AURA REL RC 29x89 24 4 1,036 18 48 49,728 937

AURA RC OUTSIDE20 100x100 C3 R11 A+B+C 5 1 1,000 48 24 24,000 1143

AURA RC OUTSIDE20 60x120 C3 R11 A+B+C 8 1 0,720 34 27 19,440 928

AURA RC OUTSIDE20 60x90 C3 R11 A+B+C 2 1,080 50 24 25,920 1190

AURA RC OUTSIDE20 60x60 C3 R11 A+B+C 10 2 0,720 34 30 21,600 1015

AURA RC 100x100 C1 5 2 2,000 48 24 48,000 1135

AURA RC 60x120 C1 10 2 1,440 31 36 51,840 1045

AURA RC 60x60 C1 8 3 1,080 23 40 43,200 900

AURA  31,6x60,8 16 6 1,150 24 40 46,000 892

SENSLINE 31,6x60,8 6 1,150 24 40 46,000 892

Carta de color - Color Chart

Aura Blanco Aura Marfil Aura Gris Aura Taupe

Piedras - Stones
Aura

Pasta Blanca - White Body

Porcelánico - Porcelain

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

100x100  
 40”x40” RC

60x90 cm 
24”x36” RC

60x60 
24”x24” RC

100x100  
 40”x40” RC

60x60 
24”x24” RC

60x120 
24”x48” RC

31,6x60,8cm
12”×24”

31,6x60,8cm
12”×24”

60x120 
24”x48” RC
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Aura Rel Marfil Rc 29x89 - 12”×36”  |  Aura Taupe Rc 60×60 - 24”×24”

Piedras - Stones
Aura

Pasta Blanca - White Body

Aura Blanco Rc 29×89cm

Aura Gris Rc 29×89cm

Aura Marfil Rc 29×89cm

Aura Taupe Rc 29×89cm

Aura Rel Blanco Rc 29×89cm

Aura Rel Gris Rc 29×89cm

Aura Rel Marfil Rc 29×89cm

Aura Rel Taupe Rc 29×89cm
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Sensline Blanco 31,6×60,8 - 12”×24”

Aura Blanco 31,6×60,8cm

Aura Marfil 31,6×60,8cm

Aura Gris 31,6×60,8cm

Aura Taupe 31,6×60,8cm

Sensline Blanco 31,6×60,8cm

Sensline Marfil 31,6×60,8cm

Sensline Gris 31,6×60,8cm

Sensline Taupe 31,6×60,8cm

Porcelánico - Porcelain

Piedras - Stones
Aura

General Catalogue — Stones / 51 General Catalogue — Stones / 50 



Basalt Rocks Antracita Rc 30x60 - 12”x24” | Basalt Antracita Rc 59x59 - 24”x24”B
a

sa
lt

Piedras - Stones
Basalt

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BLANCO PERLA MARFIL GRIS PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

BASALT RC 29x89 4 1,036 18 48 49,728 937

BASALT HEXAGON RC 29x89 4 1,036 18 48 49,728 937

BASALT RC 59x59 C1 12 3 1,047 24 40 41,880 952

BASALT ANTISLIP RC 59x59 C3 R11 12 3 1,047 24 40 41,880 952

BASALT RC 30x60 C1 16 6 1,080 24 40 43,200 850

BASALT ROCKS RC 30x60 4 6 1,080 24 40 43,200 850

Carta de color - Color Chart

Basalt Blanco Basalt Perla Basalt Marfil Basalt Antracita

Porcelánico - Porcelain

Pasta Blanca - White Body

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

59x59 
24”x24” RC

59x59 
24”x24” RC

30x60cm
12”×24” RC

30x60cm
12”×24” RC
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Basalt Blanco Rc 29x89 - 12”x36” | Basalt Hexagon Blanco Rc 29x89 - 12”x36” | Basalt Hexagon Antracita Rc 29x89 - 12”x36” | Basalt Antracita Rc 60x60 - 24”x24”B
a

sa
lt

Piedras - Stones
Basalt

Pasta Blanca - White Body

Basalt Blanco Rc 29×89cm

Basalt Marfil Rc 29×89cm

Basalt Perla Rc 29×89cm

Basalt Antracita Rc 29×89cm

Basalt Hexagon Blanco Rc 29×89cm

Basalt Hexagon Marfil Rc 29×89cm

Basalt Hexagon Perla Rc 29×89cm

Basalt Hexagon Antracita Rc 29×89cm
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Basalt Perla Rc 30x60 - 12”x24” | Basalt Rocks Perla Rc 30x60 - 12”x24” | Basalt Rocks Antracita Rc 30x60 - 12”x24” | Basalt Perla Rc 59x59 - 24”x24”

B
a

sa
lt

Piedras - Stones
Basalt

Basalt Blanco Rc 30×60cm

Basalt Perla Rc 30×60cm

Basalt Marfil Rc 30×60cm

Basalt Antracita Rc 30×60cm

Basalt Rocks Blanco Rc 30×60cm

Basalt Rocks Perla Rc 30×60cm

Basalt Rocks Marfil Rc 30×60cm

Basalt Rocks Antracita Rc 30×60cm

Porcelánico - Porcelain
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Heritage Perla Antislip Rc 75x75 - 29,5”x29,5”

Piedras - Stones
Heritage

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BLANCO PERLA CENIZA ANTRACITA PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

HERITAGE RC 40x120 13 2 0,960 19 32 30,720 652

HERITAGE TEXTURES RC 40x120 5 2 0,960 19 32 30,720 652

HERITAGE TRIANGLES RC 40x120 5 2 0,960 19 32 30,720 652

HERITAGE TRIANGLES MIX RC 40x120 5 2 0,960 19 32 30,720 652

HERITAGE RC OUTSIDE20 100x100 C3 R11 A+B+C 1 1,000 48 24 24,000 1143

HERITAGE RC OUTSIDE20 60x120 C3 R11 A+B+C 12 1 0,720 34 27 19,440 928

HERITAGE RC OUTSIDE20 60x90 C3 R11 A+B+C 2 1,080 50 24 25,920 1190

HERITAGE RC OUTSIDE20 60x60 C3 R11 A+B+C 13 2 0,720 34 30 21,600 1015

HERITAGE RC 100x100 C1 2 2,000 48 24 48,000 1135

HERITAGE RC 75x150 C1 R9 6 1 1,125 29 36 40,500 1032

HERITAGE RC 75x75 C1 R9 12 2 1,125 25 45 50,625 1170

HERITAGE ANTISLIP RC 75x75 C3 12 2 1,125 25 45 50,625 1170

HERITAGE RC 60x120 C1 R9 20 2 1,440 31 36 51,840 1045

HERITAGE RC 59x59 13 3 1,047 24 40 41,880 952

HERITAGE RC 30x60 21 6 1,080 24 40 43,200 850

Carta de color - Color Chart

Hertiage Blanco Hertiage Perla Hertiage Ceniza Hertiage Antracita

Porcelánico - Porcelain

100x100  
 40”x40” RC

60x90 cm 
24”x36” RC

60x60 
24”x24” RC

60x120 
24”x48” RC

Pasta Blanca - White Body

40x120 
16”x48” RC

40x120 
16”x48” RC

100x100  
 40”x40” RC

59x59 
24”x24” RC

60x120 
24”x48” RC

75x75 
29,5”x29,5” RC

75x75 
29,5”x29,5” RC

75x150
29,5”x59” RC

30x60cm
12”×24” RC
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Heritage Triangles Gris Mix Rc 40x120 - 16”x48” | Heritage Gris Rc 40x120 - 16”x48” | Heritage Antracita Rc 75x75 - 29,5”x29,5”

Pasta Blanca - White Body

Piedras - Stones
Heritage

Heritage Perla Rc 40×120cm

Heritage Textures Perla Rc 40×120cm

Heritage Triangles Perla Rc 40×120cm

Heritage Triangles Perla Mix Rc 40×120cm

Heritage Gris Rc 40×120cm

Heritage Textures Gris Rc 40×120cm

Heritage Triangles Gris Rc 40×120cm

Heritage Triangles Gris Mix Rc 40×120cm
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REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE
LIGHT
GREY

GREIGE DEC PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

NORMANDIE RC 29x89 24 4 1,036 18 48 49,728 937

EURE RC 29x89 24 4 1,036 18 48 49,728 937

MONET RC 29x89 4 1,036 18 48 49,728 937

NORMANDIE RC OUTSIDE20 100x100 C3 8 1 1,000 48 24 24,000 1143

NORMANDIE RC OUTSIDE20 60x90 C3 24 2 1,080 50 24 25,920 1190

NORMANDIE RC OUTSIDE20 60x60 C3 2 0,720 34 30 21,600 1015

NORMANDIE SLIMRECT 60x120 C1 12 3 2,160 34 30 64,800 1040

NORMANDIE RC 100x100 C1 8 2 2,000 48 24 48,000 1135

NORMANDIE RC 60x60 C1 24 3 1,080 23 40 43,200 900

NORMANDIE ANTISLIP RC 60x60 C3 24 3 1,080 23 40 43,200 900

Carta de color - Color Chart

Normandie White Normandie Light Grey Normandie Greige

Normandie White Rc 100×100 - 40”×40”  | Normandie White Rc OUTSIDE20 100×100 - 40”×40”

Piedras - Stones
Normandie

Pasta Blanca - White Body

Porcelánico - Porcelain

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

100x100  
 40”x40” RC

60x90 cm 
24”x36” RC

60x60 
24”x24” RC

100x100  
 40”x40” RC

60x60 
24”x24” RC

60x120 
24”x48” RC

60x120 
24”x48” RC
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Normadie White Rc 29x89 - 12”×36”  |  Monet Ocean Rc 29x89 - 12”×36”  |  Normadie White Rc 100×100 - 40”×40”  |  Eure White Rc 29x89 - 12”×36”

Pasta Blanca - White Body

Piedras - Stones
Normandie

Normandie White Rc 29×89cm

Normandie Greige Rc 29×89cm

Normandie Light Grey Rc 29×89cm

Monet Snow Rc 29×89cm

Monet Vanilla Rc 29×89cm

Eure White Rc 29×89cm

Eure Greige Rc 29×89cm

Eure Light Grey Rc 29×89cm

Monet Ocean Rc 29×89cm

Monet Saffron Rc 29×89cm
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Sandstone Dark Rc 75x150 - 29,5”x59” | Sandstone Dark Antislip Rc 75x75 - 29,5”x29,5”

75x75 
29,5”x29,5” RC

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE GREY IVORY DARK PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

WALLSTONE SLIMRECT 29x89 6 1,548 21 60 92,880 1053

WALLSTONE SLIMRECT 29x89 * 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

WALLSTONE BLOCKS SLIMRECT 29x89 5 1,290 21 60 77,400 1045

WALLSTONE BLOCKS SLIMRECT 29x89 * 5 1,290 13,4 48 61,94 643,2

SANDSTONE OUTSIDE20 100x100 C3 R11 A+B+C 12 1 1,000 48 24 24,000 1143

SANDSTONE OUTSIDE20 60x120 C3 R11 A+B+C 12 1 0,720 34 27 19,440 928

SANDSTONE OUTSIDE20 60x90 C3 R11 A+B+C 12 2 1,080 50 24 25,920 1190

SANDSTONE OUTSIDE20 60x60 C3 R11 A+B+C 12 2 0,720 34 30 21,600 1015

SANDSTONE RC 100x100 12 2 2,000 48 24 48,000 1135

SANDSTONE RC 75x150 12 1 1,125 29 36 40,500 1032

SANDSTONE RC 75x75 C1 A+B+C 12 2 1,125 25 45 50,625 1170

SANDSTONE ANTISLIP RC 75x75 C3 R11 A+B+C 12 2 1,125 25 45 50,625 1170

SANDSTONE RC 60x120 C2 A+B+C 12 2 1,440 31 36 51,840 1045

SANDSTONE RC 59x59 C2 A+B+C 12 3 1,047 24 40 41,880 952

SANDSTONE RC 30x60 C2 A+B+C 14 6 1,080 24 40 43,200 850

SANDSTONE GRADE RC 30x60 14 6 1,080 24 40 43,200 850

SANDSTONE RC 25x150 C2 A+B+C 12 3 1,103 27 45 49,640 1231

SANDSTONE RC 15x60 C2 A+B+C 21 16 1,370 29 32 43,840 921

Carta de color - Color Chart

Sandstone White Sandstone Grey Sandstone Ivory Sandstone Dark

Piedras - Stones
Sandstone - Wallstone

100x100  
 40”x40” RC

59x59 
24”x24” RC

60x120 
24”x48” RC

30x60cm
12”×24” RC

30x60cm
12”×24” RC

Pasta Blanca - White Body

Porcelánico - Porcelain

100x100  
 40”x40” RC

60x90 cm 
24”x36” RC

60x60 
24”x24” RC

60x120 
24”x48” RC

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

25x150
9,8”x59” RC

75x150
29,5”x59” RC

75x75 
29,5”x29,5” RC

15x60cm
6”×24” RC

* Nuevo Packing - New Packing
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Wallstone Blocks Dark SLIMRECT 29x89 - 12”x36” | Sandstone Dark Rc 75x75 - 30”x30’”

Pasta Blanca - White Body

Piedras - Stones
Sandstone - Wallstone

Wallstone White SLIMRECT 29×89cm

Wallstone Ivory SLIMRECT 29×89cm

Wallstone Grey SLIMRECT 29×89cm

Wallstone Dark SLIMRECT 29×89cm

Wallstone Blocks White SLIMRECT 29×89cm

Wallstone Blocks Ivory SLIMRECT 29×89cm

Wallstone Blocks Grey SLIMRECT 29×89cm

Wallstone Blocks Dark SLIMRECT 29×89cm
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Sandstone Grey Ant. Rc 75x75 - 29,5”x29,5” | Sandstone Grade Grey Rc 30x60 - 12”x24”

Piedras - Stones
Sandstone - Wallstone

Porcelánico - Porcelain

Sandstone White Rc 30×60cm

Sandstone Grey Rc 30×60cm

Sandstone Ivory Rc 30×60cm

Sandstone Dark Rc 30×60cm

Sandstone Grade White Rc 30×60cm

Sandstone Grade Grey Rc 30×60cm

Sandstone Grade Ivory Rc 30×60cm

Sandstone Grade Dark Rc 30×60cm
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Varese Chisel Gris Rc 40x120 - 16”x48” | Varese Gris Rc 40x120 - 16”x48” | Varese Gris Rc 59x59 - 24”x24”

V
a
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se

Piedras - Stones
Varese

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PERLA MARFIL GRIS PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

VARESE RC 40x120 15 2 0,960 19 32 30,720 652

VARESE CHISEL RC 40x120 15 2 0,960 19 32 30,720 652

VARESE RC 59x59 C1 15 3 1,047 24 40 41,880 952

VARESE 60x60 C1 15 3 1,080 23 40 43,200 900

VARESE 30x60 C1 19 7 1,250 26 60 75,000 1602

VARESE CHISEL 30x60 5 7 1,250 26 60 75,000 1602

Carta de color - Color Chart

Varese Perla Varese Marfil Varese Gris

Porcelánico - Porcelain

59x59 
24”x24” RC

60x60 
24”x24” 

30x60cm
12”×24”

Pasta Blanca - White Body

40x120 
16”x48” RC

40x120 
16”x48” RC
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Varese Perla Rc 40x120 - 16”x48” | Varese Chisel Perla Rc 40x120 - 16”x48” | Varese Chisel Gris Rc 40x120 - 16”x48” | Varese Perla Rc 60x60 - 24”x24”
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Piedras - Stones
Varese

Pasta Blanca - White Body

Varese Perla 30×60cm

Varese Marfil 30×60cm

Varese Gris 30×60cm

Varese Chisel Perla 30×60cm

Varese Chisel Marfil 30×60cm

Varese Chisel Gris 30×60cm

Varese Perla Rc 40×120cm

Varese Gris Rc 40×120cm

Varese Marfil Rc 40×120cm

Varese Chisel Perla Rc 40×120cm

Varese Chisel Gris Rc 40×120cm

Varese Chisel Marfil Rc 40×120cm

Porcelánico - Porcelain
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Avantgarde Haya Antislip Rc 20×120 - 8”×48”

General Catalogue — Woods / 78 

Maderas - Woods
Avantgarde

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

ARCE HAYA GRIS PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

AVANTGARDE RC 20x120 C1 12 7 1,680 35 44 73,920 1470

AVANTGARDE ANTISLIP RC 20x120 C3 16 7 1,680 35 44 73,920 1470

Carta de color - Color Chart

Avantgarde Arce Avantgarde Haya Avantgarde Gris

Porcelánico - Porcelain

20x120 
8”x48” RC

20x120 
8”x48” RC
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Ardent Haya Rc 20×120 - 8”×48”  |  Cappa Anthracite Rc 60×120 - 24”×48”

General Catalogue — Woods / 80 

Maderas - Woods
Ardent

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

HAYA NATURAL GRIS PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

ARDENT RC 20x120 C1 24 7 1,680 35 44 73,920 1470

Carta de color - Color Chart

Ardent Haya Ardent Natural Ardent Gris

Porcelánico - Porcelain

20x120 
8”x48” RC

General Catalogue — Woods / 81 General Catalogue — Woods / 81 General Catalogue — Woods / 80 
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Blues Grey Rc 25×150 - 9,8”×59”  

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

HONEY OAK GREY PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

NEW ORLEANS RC 40x120 5 2 0,960 19 32 30,720 652

BLUES RC OUTSIDE20 29,5x120 C3 10 2 0,708 34 32 22,656 1082

BLUES RC 25x150 C1 15 3 1,103 27 45 49,640 1231

BLUES RC 20x120 C1 15 7 1,680 35 44 73,920 1470

BLUES ANTISLIP RC 20x120 C3 15 7 1,680 35 44 73,920 1470

Carta de color - Color Chart

Blues Honey Blues Oak Blues Grey

Pasta Blanca - White Body

40x120 
16”x48” RC

Porcelánico - Porcelain

20x120 
8”x48” RC

20x120 
8”x48” RC

25x150
9,8”x59” RC

Maderas - Woods
Blues

General Catalogue — Woods / 83 General Catalogue — Woods / 82 General Catalogue — Woods / 82 General Catalogue — Woods / 83 

29,5x120 
12”x48” RC



B
lu

es

Blues Honey Rc 20×120 - 8”×48”  |  New Orleans Honey Rc 40×120 - 16”×48”

New Orleans Oak Rc 40×120cm

New Orleans Honey Rc 40×120cm

New Orleans Grey Rc 40×120cm

Maderas - Woods
Blues

Pasta Blanca - White Body

General Catalogue — Woods / 85 General Catalogue — Woods / 84 



G
en

u
in

e

Genuine Natural Antislip Rc 20×120 - 8”×48”

Maderas - Woods
Genuine

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE NATURAL ASH PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

GENUINE RC 20x120 C1 R9 12 7 1,680 35 44 73,920 1470

GENUINE ANTISLIP RC 20x120 C3 R11 16 7 1,680 35 44 73,920 1470

Carta de color - Color Chart

Genuine White Genuine Natural Genuine Ash

Porcelánico - Porcelain

20x120 
8”x48” RC

20x120 
8”x48” RC

General Catalogue — Woods / 87 General Catalogue — Woods / 86 
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Patchwood Nogal Rc 20×120 - 8”×48”

General Catalogue — Woods / 88 

Maderas - Woods
Patchwood

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

HAYA NATURAL NOGAL PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

PATCHWOOD RC 20x120 C1 24 7 1,680 35 44 73,920 1470

Carta de color - Color Chart

Patchwood Haya Patchwood Natural Patchwood Nogal

Porcelánico - Porcelain

20x120 
8”x48” RC

General Catalogue — Woods / 89 General Catalogue — Woods / 88 
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Tanzania Honey Antislip Rc 20×120 - 8”×48”

General Catalogue — Woods / 90 

Maderas - Woods
Tanzania

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

NAT HONEY WNT WHITE SILVER DEC PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

TANZANIA LINDI SLIMRECT RC 40x120 3 3 1,440 23 24 34,560 487

TANZANIA MAKAT SLIMRECT RC 40x120 10 4 1,920 23 24 46,080 535

TANZANIA RC 25x150 C1 R9 15 3 1,103 27 45 49,640 1231

TANZANIA RC 20x120 C1 R9 15 7 1,680 35 44 73,920 1470

TANZANIA ANTISLIP RC 20x120 C3 R10 7 1,680 35 44 73,920 1470

Carta de color - Color Chart

Tanzania Natural Tanzania Honey Tanzania Walnut Tanzania White Tanzania Silver

Porcelánico - Porcelain

20x120 
8”x48” RC

20x120 
8”x48” RC

25x150
9,8”x59” RC

General Catalogue — Woods / 91 

Pasta Blanca - White Body

40x120 
16”x48” RC

40x120 
16”x48” RC
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Tanzania Lindi Natural SLIMRECT 40×120 - 16”×48”  |  Sandstone Dark Rc 75×150 - 30”×60”  |  Tanzania Natural 20×120 - 8”×48”T
a

n
za

n
ia

Maderas - Woods
Tanzania

Tanzania Lindi Honey SLIMRECT 40×120cm

Tanzania Lindi White SLIMRECT 40×120cm

Tanzania Lindi Natural SLIMRECT 40×120cm

Tanzania Makat SLIMRECT 40×120cm

Pasta Blanca - White Body
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Maderas - Woods
Vegas

Pasta Blanca - White Body

40x120 
16”x48” RC

General Catalogue — Woods / 95 General Catalogue — Woods / 94 

V
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Vegas Roble Rc 25×150 - 10”×60”

General Catalogue — Woods / 94 

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

ROBLE NATURAL GRIS PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

BELLAGIO RC 40x120 4 2 0,960 19 32 30,720 652

VEGAS RC OUTSIDE20 29,5x120 C3 10 2 0,708 34 32 22,656 1082

VEGAS RC 25x150 C1 15 3 1,103 27 45 49,640 1231

VEGAS RC 20x120 C1 15 7 1,680 35 44 73,920 1470

VEGAS ANTISLIP RC 20x120 C3 15 7 1,680 35 44 73,920 1470

Carta de color - Color Chart

Vegas Roble Vegas Natural Vegas Gris

Porcelánico - Porcelain

General Catalogue — Woods / 95 

20x120 
8”x48” RC

20x120 
8”x48” RC

25x150
9,8”x59” RC

29,5x120 
12”x48” RC



Vegas Natural Rc 20×120 - 8”×48”  |  Bellagio Natural Rc 40×120 - 16”×48”  |  Heritage Perla Rc 40×120 - 16”×48”  |  Heritage Perla Rc 60×60 - 24”×24”V
eg

a
s

Maderas - Woods
Vegas

Bellagio Natural Rc 40×120cm

Bellagio Roble Rc 40×120cm

Bellagio Gris Rc 40×120cm

Pasta Blanca - White Body
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Óxidos
Oxides

General Catalogue — Oxides / 99 



Óxidos - Oxides
Expression

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BLANCO MARFIL PERLA TITANIO PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

EXPRESSION 40x120 8 2 0,960 19 32 30,720 652

EXPRESSION 29x89 13 4 1,036 18 48 49,728 937

EXPRESSION TRESS 29x89 3 4 1,036 18 48 49,728 937

EXPRESSION SLMRECT 25x65 20 9 1,400 17 60 84,000 1034

EXPRESSION WHEAT SLMRECT 25x65 13 9 1,400 17 60 84,000 1034

EXPRESSION RC 100x100 C1 10 2 2,000 48 24 48,000 1135

EXPRESSION RC 59x59 C1 12 3 1,047 24 40 41,880 952

EXPRESSION RC 30x60 C1 19 6 1,080 24 40 43,200 850

Carta de color - Color Chart

Expression PerlaExpression MarfilExpression Blanco Expression Titanio

Porcelánico - Porcelain

100x100  
 40”x40” RC

59x59 
24”x24” RC

30x60cm
12”×24” RC

Pasta Blanca - White Body

40x120 
16”x48” RC

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

25x65 
10”x26” RC

25x65 
10”x26” RC

E
x

p
re

ss
io

n

Expression Perla Rc 30×60 - 12”×24”  |  Expression Titanio Rc 30×60 - 12”×24”  |  Expression Titanio Rc 60×60 - 12”×24”
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Expression Marfil Rc 40x120 - 16”x48”  |  Expression Marfil Rc 60x60 - 24”x24”

Óxidos - Oxides
Expression

Pasta Blanca - White Body

Expression Marfil Rc 40×120cm

Expression Blanco Rc 40×120cm Expression Perla Rc 40×120cm

Expression Titanio Rc 40×120cm

Expression Blanco Rc 29×89cm

Expression Perla Rc 29×89cm

Expression Marfil Rc 29×89cm

Expression Titanio Rc 29×89cm

Expression Tress Blanco Rc 29×89cm

Expression Tress Perla Rc 29×89cm

Expression Tress Marfil Rc 29×89cm

Expression Tress Titanio Rc 29×89cm
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Expression Marfil SLIMRECT 25x65cm - 10”x26” | Expression Wheat Marfil SLIMRECT 25x65cm - 10”x26” | Expression Marfil Rc 60x60cm - 24”x24”

Óxidos - Oxides
Expression

Pasta Blanca - White Body

Expression Blanco SLIMRECT 25×65cm

Expression Perla SLIMRECT 25×65cm

Expression Marfil SLIMRECT 25×65cm

Expression Titanio SLIMRECT 25×65cm

Expression Wheat Blanco SLIMRECT 25×65cm

Expression Wheat Perla SLIMRECT 25×65cm

Expression Wheat Marfil SLIMRECT 25×65cm

Expression Wheat Titanio SLIMRECT 25×65cm
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S
te

rn

Stern Marfil Rc OUTSIDE20 100×100 - 40”×40”  

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BLANCO PERLA MARFIL OXIDO PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

STERN SLIMRECT 40x120     10 4 1,920 23 24 46,080 535

STERN REL SLIMRECT 40x120 10 4 1,920 23 24 46,080 535

STERN DEC SLIMRECT 40x120 1 4 1,920 23 24 46,080 535

STERN SLIMRECT 29x89 13 6 1,548 18 48 74,304 855

STERN SLIMRECT 29x89 * 13 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

STERN REL SLIMRECT 29x89 13 5 1,290 14 48 61,920 642

STERN REL SLIMRECT 29x89 * 13 5 1,290 13,4 48 61,94 643,2

STERN RC OUTSIDE20 100x100 C3 6 1 1,000 48 24 24,000 1143

STERN RC OUTSIDE20 60x120 C3 12 1 0,720 34 27 19,440 928

STERN RC OUTSIDE20 60x60 C3 10 2 0,720 34 30 21,600 1015

STERN RC 100x100 C1 6 2 2,000 48 24 48,000 1135

STERN RC 60x120 C1 12 2 1,440 31 36 51,840 1045

STERN RC 60x60 C1 10 3 1,080 23 40 43,200 900

Carta de color - Color Chart

Stern MarfilStern PerlaStern Blanco Stern Oxido

Óxidos - Oxides
Stern

Pasta Blanca - White Body

40x120 
16”x48” RC

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

40x120 
16”x48” RC

Porcelánico - Porcelain

100x100  
 40”x40” RC

60x120 
24”x48” RC

60x60 
24”x24” RC

100x100  
 40”x40” RC

60x120 
24”x48” RC

60x60 
24”x24” RC

* Nuevo Packing - New Packing
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Stern Marfil Rc 40×120 - 16”×48”  |  Stern Oxido Rc 60×60 - 24”×24”  |  Stern Dec Oxido Rc 40×120 - 16”×48”  

Stern Rel Blanco SLIMRECT 40×120cm

Stern Rel Marfil SLIMRECT 40×120cm

Stern Rel Perla SLIMRECT 40×120cm

Stern Rel Oxido SLIMRECT 40×120cm

Stern Blanco SLIMRECT 40×120cm

Stern Marfil SLIMRECT 40×120cm

Stern Perla SLIMRECT 40×120cm

Stern Oxido SLIMRECT 40×120cm

Stern Dec Blanco SLIMRECT 40×120cm

Stern Dec Marfil SLIMRECT 40×120cm

Stern Dec Perla SLIMRECT 40×120cm

Stern Dec Oxido SLIMRECT 40×120cm

Óxidos - Oxides
Stern

Pasta Blanca - White Body
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Stern Marfil SLIMRECT 29×89 - 12”×36”  |  Stern Rel Marfil SLIMRECT 29×89 - 12”×36”  |  Tanzania Natural Rc 20×120 - 8”×120”

Óxidos - Oxides
Stern

Pasta Blanca - White Body

Stern Blanco SLIMRECT 29×89cm

Stern Rel Blanco SLIMRECT 29×89cm

Stern Marfil SLIMRECT 29×89cm

Stern Rel Marfil SLIMRECT 29×89cm

Stern Perla SLIMRECT 29×89cm

Stern Rel Perla SLIMRECT 29×89cm

Stern Oxido SLIMRECT 29×89cm

Stern Rel Oxido SLIMRECT 29×89cm
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ColoresWhite &

Colours
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B
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s

Blanco Mate 30x60 - 12”x24”

Blancos y colores - White & Colours
Blancos

Carta de color - Color Chart

Blancos

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

GLOSS MATT PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

BLANCO 30x60 8 1,440 24 48 69,120 1135

ARTIC 30x60 8 1,440 24 48 69,120 1135

ANTARTIDA 30x60 8 1,440 24 48 69,120 1135

Pasta Blanca - White Body

30x60cm
12”×24” 

30x60cm
12”×24”
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Antartida Mate 30x60 - 12”x24”

Blancos y colores - White & Colours
Blancos

Pasta Blanca - White Body

Blanco Mate 30×60cm

Artic Mate 30×60cm

Antartida Mate 30×60cm

Blanco Brillo 30×60cm

Artic Brillo 30×60cm

Antartida Brillo 30×60cm
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Yale Mate 30x90 - 12”x36”

Blancos y colores - White & Colours
Blancos Rect

Carta de color - Color Chart

Blancos

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

GLOSS MATT PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

BLANCO SLIMRECT 60x120 2 1,440 20 40 57,600 780

LEMY SLIMRECT 60x120 2 1,440 20 40 57,600 780

BLOOMING SLIMRECT 60x120 4 2 1,440 20 40 57,600 780

BLANCO RC 40x120 2 0,960 19 32 30,720 652

BLANCOS BRANCHES RC 40x120 2 0,960 19 32 30,720 652

BLANCO RC 29x89 4 1,036 18 48 49,728 937

BLANCO TRESS RC 29x89 4 1,036 18 48 49,728 937

DANTE BLANCO RC 30x90 4 1,080 20 48 51,840 1037

YALE BLANCO RC 30x90 4 1,080 20 48 51,840 1037

RAHEN BLANCO RC 30x90 4 1,080 20 48 51,840 1037

Pasta Blanca - White Body

60x120 
24”x48” RC

40x120 
16”x48” RC

29x89cm
12”×36” RC

40x120 
16”x48” RC

29x89cm
12”×36” RC

30x90cm
12”×36” RC
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Blooming SLIMRECT 60x120 - 24”x48”  | Ardent Natural 20x120 - 8”x48”  B
la

n
co

s 
R

ec
t

Pasta Blanca - White Body

Blancos y colores - White & Colours
Blancos Rect

Blanco Mate SLIMRECT 60×120cm

Lemmy Mate SLIMRECT 60×120cm

Blooming SLIMRECT 60×120cm

Blanco Brillo SLIMRECT 60×120cm

Lemmy Brillo SLIMRECT 60×120cm
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Dante Brillo 30x90 - 12”x36”  |  Cappa Greige 60x60 - 24”x24”

Pasta Blanca - White Body

Blancos y colores - White & Colours
Blancos Rect

Blanco Mate Rc 29×89cm Blanco Brillo Rc 29×89cm

Dante Blanco Mate Rc 30×90cm Dante Blanco Brillo Rc 30×90cm

Blanco Tress Mate Rc 29×89cm Blanco Tress Brillo Rc 29×89cm

Yale Blanco Mate Rc 30×90cm

Rahen Blanco Mate Rc 30×90cm Rahen Blanco Brillo Rc 30×90cm

Yale Blanco Brillo Rc 30×90cm

Blanco Mate Rc 40×120cm Blanco Brillo Rc 40×120cm

Blanco Branches Brillo Rc 40×120cm

B
la

n
co

s 
R

ec
t
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Le Mars White SLIMRECT 30×90 - 12”×36”  | Iowa SLIMRECT 30×90 - 12”×36”

Blancos y colores - White & Colours
Chalk

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

CHALK WHITE SLIMRECT 40x120 4 1,920 23 24 46,080 535

CHALK POP WHITE SLIMRECT 40x120 3 1,440 23 24 34,560 487

CHALK LINE WHITE SLIMRECT 40x120 3 1,440 23 24 34,560 487

Carta de color - Color Chart

Pasta Blanca - White Body

Chalk White

40x120 
16”x48” RC

40x120 
16”x48” RC
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Chalk Pop  White SLIMRECT 40x120 - 16”x48” 

Blancos y colores - White & Colours
Chalk

Chalk White SLIMRECT 40×120cm

Chalk Pop White SLIMRECT 40×120cm

Chalk Line White SLIMRECT 40×120cm

Pasta Blanca - White Body
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Clarity Kite Marfil SLIMRECT 25x65 - 10”x26”  C
la

ri
ty

Carta de color - Color Chart

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BLANCO MARFIL TAUPE PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

CLARITY GLOSS SLIMRECT 25x65 9 1,400 17 60 84,000 1034

CLARITY MATT SLIMRECT 25x65 9 1,400 17 60 84,000 1034

CLARITY KITE GLOSS SLIMRECT 25x65 9 1,400 17 60 84,000 1034

CLARITY KITE MATT SLIMRECT 25x65 9 1,400 17 60 84,000 1034

CLARITY HILLS MATT SLIMRECT 25x65 9 1,400 17 60 84,000 1034

Pasta Blanca - White Body

25x65 
10”x26” RC

25x65 
10”x26” RC

Clarity Blanco Clarity Marfil Clarity Taupe

Blancos y colores - White & Colours
Clarity
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Clarity Hills Marfil Slimrect  25x65 - 10”x26”  C
la

ri
ty

Blancos y colores - White & Colours
Clarity

Pasta Blanca - White Body

Clarity Blanco Gloss SLIMRECT 25×65cm
Clarity Blanco Matt SLIMRECT 25×65cm

Clarity Kite Blanco Gloss SLIMRECT 25×65cm
Clarity Kite Blanco Matt SLIMRECT 25×65cm

Clarity Hills Blanco Matt SLIMRECT 25×65cm

Clarity Marfil Matt SLIMRECT 25×65cm Clarity Taupe Matt SLIMRECT 25×65cm

Clarity Kite Marfil Matt SLIMRECT 25×65cm Clarity Kite Taupe Matt SLIMRECT 25×65cm

Clarity Hills Marfil Matt SLIMRECT 25×65cm Clarity Hills Taupe Matt SLIMRECT 25×65cm
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Colorslim Crema 25x65 - 10”x26”  |  Colorslim Dec Warm 25x65 - 10”x26”

Blancos y colores - White & Colours
Colorslim

Carta de color - Color Chart

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

CREMA
CALDE-

RA
BLAN-

CO
PERLA

GRAFI-
TO

DEC PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

COLORSLIM SLIMRECT 25x65 12 9 1,400 17 60 84,000 1034

COLORSLIM REL SLIMRECT 25x65 12 9 1,400 17 60 84,000 1034

COLORSLIM DEC SLIMRECT 25x65 9 9 1,400 17 60 84,000 1034

COLORSLIM RC 60x60 C1 6 3 1,080 23 40 43,200 900

Porcelánico - Porcelain

60x60 
24”x24” RC

Pasta Blanca - White Body

25x65 
10”x26” RC

25x65 
10”x26” RC

Colorslim Crema Colorslim Caldera Colorslim Blanco Colorslim Perla Colorslim Grafito
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Colorslim Perla 25x65 - 10”x26”  |  Colorslim Grafito 25x65 - 10”x26”  |  Colorslim Dec Cold 25x65 - 10”x26”

Blancos y colores - White & Colours
Colorslim

Colorslim Crema SLIMRECT 25×65cm Colorslim Rel Crema SLIMRECT 25×65cm

Colorslim Perla SLIMRECT 25×65cm Colorslim Rel Perla SLIMRECT 25×65cm

Colorslim Caldera SLIMRECT 25×65cm Colorslim Rel Caldera SLIMRECT 25×65cm

Colorslim Grafito SLIMRECT 25×65cm Colorslim Rel Grafito SLIMRECT 25×65cm

Colorslim Blanco SLIMRECT 25×65cm Colorslim Rel Blanco SLIMRECT 25×65cm

Colorslim Dec Warm SLIMRECT 25×65cm Colorslim Dec Cold SLIMRECT 25×65cm

Pasta Blanca - White Body
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Enya Blue Ocean SLIMRECT 60x120 - 24”x48”

Blancos y colores - White & Colours
Enya

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE BLUE OCEAN GREY PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

ENYA SLIMRECT 100x100 3 3,000 48 24 72,000 1175

ENYA SLIMRECT 60x120 3 2,160 34 30 64,800 1040

ENYA SLIMRECT 60x60 4 1,440 24 40 57,600 940

ENYA SLIMRECT 30x60 7 1,260 21 40 50,400 845

Carta de color - Color Chart

Enya Bianco Enya Blue Ocean Enya Grey

100x100  
 40”x40” RC

60x120 
24”x48” RC

60x60 
24”x24” RC

30x60cm
12”×24” RC

Porcelánico - Porcelain
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Enya Grey SLIMRECT 100x100 - 40”x40”

Blancos y colores - White & Colours
Enya

Pasta Blanca - White Body

Enya Bianco SLIMRECT60×120cm

Enya Blue Ocean SLIMRECT 60×120cm

Enya Grey SLIMRECT 60×120cm
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Iceberg Blanco 40x120 - 16”x48”

Blancos y colores - White & Colours
Iceberg

Carta de color - Color Chart

Blanco

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

GLOSS MATT PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

ICEBERG BLANCO SLIMRECT 40x120 4 1,920 23 24 46,080 535

ICEBERG CUBIK BLANCO SLIMRECT 40x120 3 1,440 23 24 34,560 487

Pasta Blanca - White Body

40x120 
16”x48” RC

40x120 
16”x48” RC
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Iceberg Blanco 40x120 - 16”x48”

Blancos y colores - White & Colours
Iceberg

Pasta Blanca - White Body

Iceberg Blanco Mate SLIMRECT 40×120cm

Iceberg Cubik Mate SLIMRECT 40×120cm

Iceberg Blanco Brillo SLIMRECT 40×120cm

Iceberg Cubik Brillo SLIMRECT 40×120cm
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Le Mars White SLIMRECT 60×120 - 24”×48”  | Liberty White SLIMRECT 60×120 - 24”×48” |  Blues Honey Rc 20×120 - 8”×48”

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

LE MARS WHITE SLIMRECT 60x120 2 1,440 20 40 57,600 780

LIBERTY WHITE SLIMRECT 60x120 2 1,440 20 40 57,600 780

LE MARS WHITE SLIMRECT 29x89 6 1,548 18 48 74,304 855

LE MARS WHITE SLIMRECT 29x89 * 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

IOWA WHITE SLIMRECT 29x89 6 1,548 18 48 74,304 855

IOWA WHITE SLIMRECT 29x89 * 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

Carta de color - Color Chart

Blancos y colores - White & Colours
Le Mars

Pasta Blanca - White Body

60x120 
24”x48” RC

29x89cm
12”×36” RC

Le Mars White 60x120 Le Mars White 29x89

60x120 
24”x48” RC

29x89cm
12”×36” RC

* Nuevo Packing - New Packing
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Le Mars White SLIMRECT 29×89 - 12”×36”  | Iowa SLIMRECT 29×89- 12”×36”

Le Mars White SLIMRECT 60×120cm Liberty White SLIMRECT 60×120cm

Pasta Blanca - White Body

Le Mars White SLIMRECT 29×89cm

Iowa White SLIMRECT 29×89cm

Blancos y colores - White & Colours
Le Mars
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Luminor Marfil 29x89 - 12”x36”  

Blancos y colores - White & Colours
Luminor

Carta de color - Color Chart

Blanco Perla Marfil

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BLANCO PERLA MARFIL PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

LUMINOR GLOSS SLIMRECT 29x89 6 1,548 18 48 74,304 855

LUMINOR GLOSS SLIMRECT 29x89 * 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

LUMINOR MATE SLIMRECT 29x89 6 1,548 18 48 74,304 855

LUMINOR MATE SLIMRECT 29x89 * 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

LUMINOR TRESS GLOSS SLIMRECT 29x89 5 1,290 14 48 61,920 642

LUMINOR TRESS GLOSS SLIMRECT 29x89 * 5 1,290 21 60 77,400 1045

LUMINOR TRESS MATE SLIMRECT 29x89 5 1,290 13,4 48 61,94 643,2

LUMINOR TRESS MATE SLIMRECT 29x89 * 5 1,290 21 60 77,400 1045

LUMINOR PANAL GLOSS SLIMRECT 29x89 5 1,290 14 48 61,920 642

LUMINOR PANAL GLOSS SLIMRECT 29x89 * 5 1,290 21 60 77,400 1045

LUMINOR PANAL MATE SLIMRECT 29x89 5 1,290 14 48 61,920 642

LUMINOR PANAL MATE SLIMRECT 29x89 * 5 1,290 21 60 77,400 1045

Pasta Blanca - White Body

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

* Nuevo Packing - New Packing

General Catalogue — White & Colours / 149 General Catalogue — White & Colours / 148 



L
u

m
in

o
r

Luminor Perla 29x89 - 12”x36”  | Luminor Tress Perla 29x89 - 12”x36”

Blancos y colores - White & Colours
Luminor

Pasta Blanca - White Body

Luminor Blanco Gloss SLIMRECT 29×89cm
Luminor Blanco Mate SLIMRECT 29×89cm

Luminor Perla Mate SLIMRECT 29×89cm

Luminor Marfil Mate SLIMRECT 29×89cm

Luminor Panal Blanco Gloss SLIMRECT 29×89cm
Luminor Panal Blanco Mate SLIMRECT 29×89cm

Luminor Panal Perla Mate SLIMRECT 29×89cm

Luminor Panal Marfil Mate SLIMRECT 29×89cm

Luminor Tress Blanco Gloss SLIMRECT 29×89cm
Luminor Tress Blanco Mate SLIMRECT 29×89cm

Luminor Tress Perla Mate SLIMRECT 29×89cm

Luminor Tress Marfil Mate SLIMRECT 29×89cm
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REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

TEMPLE WHITE SLIMRECT 60x120 2 1,440 20 40 57,600 780

IZON WHITE SLIMRECT 60x120 2 1,440 20 40 57,600 780

TEMPLE WHITE SLIMRECT 29x89 6 1,548 18 48 74,304 855

TEMPLE WHITE SLIMRECT 29x89 * 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

YVES WHITE SLIMRECT 29x89 6 1,548 18 48 74,304 855

TEMPLE WHITE SLIMRECT 29x89 * 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

Carta de color - Color Chart

Blancos y colores - White & Colours
Temple

Pasta Blanca - White Body

60x120 
24”x48” RC

29x89cm
12”×36” RC

Temple White 60x120 Temple White 29x89

60x120 
24”x48” RC

29x89cm
12”×36” RC

Te
m

p
le

Temple White SLIMRECT 29×89 - 12”×36”  

* Nuevo Packing - New Packing
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 Temple White SLIMRECT 60×120 - 24”×48” |  Izon White SLIMRECT 60×120 - 24”×48”

Temple White SLIMRECT 60×120cm Izon White SLIMRECT 60×120cm

Pasta Blanca - White Body

Blancos y colores - White & Colours
Temple

Temple White SLIMRECT 29×89cm

Yves White SLIMRECT 29×89cm
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Vulcano Grey SLIMRECT 60x60 - 24”x24” 

Blancos y colores - White & Colours
Vulcano

Carta de color - Color Chart

Pasta Blanca - White Body

Vulcano White Vulcano Pearl Vulcano Ivory Vulcano Grey

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE PEARL IVORY GREY PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

VULCANO SLIMRECT 29x89 12 6 1,548 18 48 74,304 855

VULCANO SLIMRECT 29x89 * 12 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

VULCANO WALL SLIMRECT 29x89 12 6 1,548 18 48 74,304 855

VULCANO WALL SLIMRECT 29x89 * 12 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

VULCANO RC 100x100 C2 R10 A+B 14 2 2,000 48 24 48,000 1135

VULCANO RC 59x59 C2 R10 A+B 14 3 1,047 24 40 41,880 952

VULCANO ANTISLIP RC 59x59 C3 R11 14 3 1,047 24 40 41,880 952

Porcelánico - Porcelain

100x100  
 40”x40” RC

60x60 
24”x24” RC

60x60 
24”x24” RC

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

* Nuevo Packing - New Packing
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Vulcano Grey SLIMRECT 29x89cm - 12”x36” | Vulcano Grey Rc 60x60cm - 24”x24”

Blancos y colores - White & Colours
Vulcano

Vulcano White SLIMRECT 29×89cm Vulcano Wall White SLIMRECT 29×89cm

Vulcano Ivory SLIMRECT 29×89cm Vulcano Wall Ivory SLIMRECT 29×89cm

Vulcano Pearl SLIMRECT 29×89cm Vulcano Wall Pearl SLIMRECT 29×89cm

Vulcano Grey SLIMRECT 29×89cm Vulcano Wall Grey SLIMRECT 29×89cm

Pasta Blanca - White Body
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Weser Perla SLIMRECT 40x120 - 16”x48” | Genuine Ash Rc 20x120 - 8”x48”

Blancos y colores - White & Colours
Weser

Carta de color - Color Chart

Pasta Blanca - White Body

Weser Perla Weser Marfil

40x120 
16”x48” RC

40x120 
16”x48” RC

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PERLA MARFIL PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

WESER SLIMRECT 40x120 4 1,920 23 24 46,080 535

WESER LOOP SLIMRECT 40x120 3 1,440 23 24 34,560 487
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Mármoles
Marbles
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Aqua Bianco 120x120 - 48”x48” | Aqua Bianco 60x120 - 24”x48” | Cappa Greige 60x120 - 24”x48”

Mármoles - Marbles
Aqua

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

AQUA BIANCO MATT RC 30x90 20 4 1,080 20 48 51,840 1037

OKAMI BIANCO MATT REL RC 30x90 6 4 1,080 20 48 51,840 1037

AQUA BIANCO POLISHED RC 120x120 7 1 1,440 38 36 51,840 1340

AQUA BIANCO POLISHED RC 60x120 16 2 1,440 33 32 46,080 1150

AQUA BIANCO MATT RC 60x120 16 2 1,440 31 36 51,840 1045

AQUA BIANCO MATT RC 60x60 16 3 1,080 23 40 43,200 900

Carta de color - Color Chart

Aqua

30x90cm
12”×36” RC

30x90cm
12”×36” RC

120x120 
48”x48” RC

60x120 
24”x48” RC

60x60 
24”x24” RC

Pasta Blanca - White Body

Porcelánico - Porcelain
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Aqua Bianco 60x120 - 24”x48” | Ardent Natural 60x120 - 8”x48”

Aqua Bianco Rc 30×90cm Okami Bianco Rc 30×90cm

Pasta Blanca - White Body

Mármoles - Marbles
Aqua
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Ascott White 30x60 - 12”x24” | Ascott Dec White 30x60 - 12”x24” | Ascott Rel White 30x60 - 12”x24” | Ascott White 60x60 - 24”x24”

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

ASCOTT GLOSS 30x60 19 8 1,440 24 48 69,120 1135

ASCOTT GLOSS REL 30x60 19 8 1,440 24 48 69,120 1135

ASCOTT GLOSS DEC 30x60 5 8 1,440 24 48 69,120 1135

ASCOTT MATT 60x60 C1 14 3 1,080 23 40 43,200 900

Carta de color - Color Chart

White

Mármoles - Marbles
Ascott

60x60 
24”x24”

Porcelánico - Porcelain

Pasta Blanca - White Body

30x60cm
12”×24” 

30x60cm
12”×24” 
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Ascott White 30x60 - 12”x24” | Ascott Rel White 30x60 - 12”x24” | Ascott Dec White 30x60 - 12”x24” | Ascott White 60x60 - 24”x24”

Mármoles - Marbles
Ascott

Pasta Blanca - White Body

Ascott White 30×60cm

Ascott Rel White 30×60cm

Ascott Dec White 30×60cm
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REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BIANCO PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

BIANCO DELICATTO GLOSS RC 29x89 18 4 1,036 18 48 49,728 937

BIANCO DELICATTO GLOSS REL RC 29x89 18 4 1,036 18 48 49,728 937

BIANCO DELICATTO POLISHED RC 120x120 6 1 1,440 38 36 51,840 1340

BIANCO DELICATTO POLISHED RC 60x120 12 2 1,440 33 32 46,080 1150

BIANCO DELICATTO MATT RC 60x60 C1 24 3 1,080 23 40 43,200 900

Carta de color - Color Chart

Bianco Delicatto

Mármoles - Marbles
Bianco Delicatto

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

120x120 
48”x48” RC

60x120 
24”x48” RC

60x60 
24”x24” RC

Pasta Blanca - White Body

Porcelánico - Porcelain

B
ia

n
co
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Bianco Delicatto Rc 60×120 - 24”×48”  
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Bianco Delicatto Rc 29×89  - 12”×36” | Bianco Delicatto Rel Rc 29×89 - 12”×36” | Bianco Delicatto Rel Rc 60×60 - 24”×24”

Pasta Blanca - White Body

Bianco Delicatto Rc 29×89cm

Bianco Delicatto Rel Rc 29×89cm

Mármoles - Marbles
Bianco Delicatto
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Bianco Lasa Rc 59×59 - 24”×24”

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BIANCO PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

BIANCO LASA MATT SLIMRECT 29x89 18 6 1,548 21 60 92,880 1053

BIANCO LASA MATT SLIMRECT 29x89 * 18 6 1,548 17,8 48 74,30 854,4

BIANCO LASA TRESS MATT SLIMRECT 29x89 18 5 1,290 21 60 77,400 1045

BIANCO LASA TRESS MATT SLIMRECT 29x89 * 18 5 1,290 13,4 48 61,94 643,2

BIANCO LASA MATT 59x59 12 3 1,047 24 40 41,880 952

BIANCO LASA MATT RC 30x60 16 6 1,080 24 40 43,200 850

Carta de color - Color Chart

Bianco Lasa

Mármoles - Marbles
Bianco Lasa

59x59 
24”x24” RC

Pasta Blanca - White Body

Porcelánico - Porcelain

30x60cm
12”×24” RC

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

* Nuevo Packing - New Packing
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Bianco Lasa SLIMRECT 29×89 - 12”×36” | Bianco Lasa Tress SLIMRECT 29×89 - 12”×36” | Bianco Lasa 60×60 - 24”×24”

Pasta Blanca - White Body

Bianco Lasa SLIMRECT 29×89cm

Bianco Lasa Tress SLIMRECT 29×89cm

Mármoles - Marbles
Bianco Lasa
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Calacatta White Rc 120x120 - 48”×48” | Calacatta White Rc 60x120 - 24”×48”

Mármoles - Marbles
Calacatta

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

CALACATTA WHITE MATT RC 40x120 9 2 0,960 19 32 30,720 652

CALACATTA WHITE GLOSS RC 40x120 9 2 0,960 19 32 30,720 652

CALACATTA BRANCHES WHITE MATT RC 40x120 9 2 0,960 19 32 30,720 652

CALACATTA BRANCHES WHITE GLOSS RC 40x120 9 2 0,960 19 32 30,720 652

CALACATTA WHITE SLIMRECT MATT 25x65 21 9 1,400 17 60 84,000 1034

CALACATTA WHITE SLIMRECT GLOSS 25x65 21 9 1,400 17 60 84,000 1034

CALACATTA KITE WHITE MATT SLIMRECT 25x65 5 9 1,400 17 60 84,000 1034

CALACATTA KITE WHITE GLOSS SLIMRECT 25x65 5 9 1,400 17 60 84,000 1034

CALACATTA BRANCHES WHITE SLIMRECT 25x65 5 9 1,400 17 60 84,000 1034

CALACATTA WHITE RC 120x120 20 1 1,440 38 36 51,840 1340

CALACATTA WHITE RC 60x120 31 2 1,440 33 32 46,080 1150

CALACATTA WHITE RC 100x100 C1 11 2 2,000 48 24 48,000 1135

CALACATTA WHITE SLIMRECT 100x100 11 3 3,000 48 24 72,000 1175

CALACATTA WHITE RC 60x120 17 2 1,440 31 36 51,840 1045

CALACATTA WHITE RC 60x60 17 3 1,080 23 40 43,200 900

CALACATTA WHITE 60x60 17 3 1,080 23 40 43,200 900

CALACATTA WHITE 30x60 17 7 1,250 26 60 75,000 1602

Carta de color - Color Chart

Calacatta

120x120 
48”x48” RC

60x120 
24”x48” RC

60x60 
24”x24” RC

60x60 
24”x24”

Porcelánico - Porcelain

Pasta Blanca - White Body

40x120 
16”x48” RC

40x120 
16”x48” RC

25x65 
10”x26” RC

25x65 
10”x26” RC

100x100  
 40”x40” RC

30x60cm
12”×24” 

100x100  
 40”x40” RC
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Calacatta White Matt SLIMRECT 25x65 - 10”x26” | Calacatta Kite White Matt SLIMRECT 25x65 - 10”x26” | Avantgarde Gris Rc 20x120 - 8”x48”

Mármoles - Marbles
Calacatta

Calacatta Branches White Rc 40×120cm
Calacatta Branches White Matt Rc 40×120cm

Calacatta White Rc 40×120cm
Calacatta White Matt Rc 40×120cm

Pasta Blanca - White Body

Calacatta White SLIMRECT 25×65cm
Calacatta White Matt SLIMRECT 25×65cm

Calacatta Kite White SLIMRECT 25×65cm
Calacatta Kite White Matt SLIMRECT 25×65cm

Calacatta Branches White SLIMRECT 25×65cm
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Bianco Black Rc 60×120 - 24”×48”  

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BLACK PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

CALACATTA BLACK POLISHED RC 120x120 24 1 1,440 38 36 51,840 1340

CALACATTA BLACK POLISHED RC 60x120 6 2 1,440 33 32 46,080 1150

Carta de color - Color Chart

Calacatta Black

Mármoles - Marbles
Calacatta Black

120x120 
48”x48” RC

60x120 
24”x48” RC

Porcelánico - Porcelain
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Calacatta Gold Rc 60×120 - 24”×48”  

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

CALACATTA GOLD GLOSS RC 29x89 18 4 1,036 18 48 49,728 937

CALACATTA GOLD GLOSS REL RC 29x89 18 4 1,036 18 48 49,728 937

CALACATTA GOLD POLISHED RC 120x120 6 1 1,440 38 36 51,840 1340

CALACATTA GOLD POLISHED RC 60x120 12 2 1,440 33 32 46,080 1150

CALACATTA GOLD MATT RC 60x60 C1 24 3 1,080 23 40 43,200 900

Carta de color - Color Chart

Calcatta Gold

Mármoles - Marbles
Calacatta Gold

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

120x120 
48”x48” RC

60x120 
24”x48” RC

60x60 
24”x24” RC

Pasta Blanca - White Body

Porcelánico - Porcelain
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Calacatta Gold Rc 29×89 - 12”×36” | Calacatta Gold Rc 60×60 - 24”×24”  

Pasta Blanca - White Body

Calacatta Gold Rc 29×89cm

Calacatta Gold Rel Rc 29×89cm

Mármoles - Marbles
Calacatta Gold
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Crema Roma Rc 60×120 - 24”×48”  

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

CREMA PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

CREMA ROMA POLISHED RC 120x120 24 1 1,440 38 36 51,840 1340

CREMA ROMA POLISHED RC 60x120 6 2 1,440 33 32 46,080 1150

Carta de color - Color Chart

Crema Roma

Mármoles - Marbles
Crema Roma

120x120 
48”x48” RC

60x120 
24”x48” RC

Porcelánico - Porcelain
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Crossline White Matt Rc 59x59 - 24”x24”

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

CROSSLINE WHITE GLOSS RC 29x89 19 4 1,036 18 48 49,728 937

CROSSLINE BRIDGE WHITE GLOSS RC 29x89 6 4 1,036 18 48 49,728 937

CROSSLINE MATT RC 59x59 5 3 1,047 24 40 41,880 952

CROSSLINE MATT RC 30x60 12 6 1,080 24 40 43,200 850

CROSSLINE MATT RC 15x60 24 16 1,370 29 32 43,840 921

Carta de color - Color Chart

Crossline White

Mármoles - Marbles
Crossline

59x59 
24”x24” RC

Porcelánico - Porcelain

30x60cm
12”×24” RC

15x60cm
6”×24” RC

Pasta Blanca - White Body

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC
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Crossline Bridge White Rc 29x89 - 12”x36” | Crossline White Rc 29x89 - 12”x36” | Crossline White Matt Rc 60x60 - 24”x24”

Mármoles - Marbles
Crossline

Pasta Blanca - White Body

Crossline White Rc 29×89cm

Crossline Bridge White Rc 29×89cm
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Crystal White Rc 60×120 - 24”×48”  

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

WHITE PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

CRYSTAL WHITE POLISHED RC 120x120 24 1 1,440 38 36 51,840 1340

CRYSTAL WHITE POLISHED RC 60x120 6 2 1,440 33 32 46,080 1150

Carta de color - Color Chart

Crystal White

Mármoles - Marbles
Crystal White

120x120 
48”x48” RC

60x120 
24”x48” RC

Porcelánico - Porcelain
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Delice Blanco Rc 59x59 - 24”x24”

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BLANCO GRIS MARFIL PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

DELICE MATE RC 29x89 21 4 1,036 18 48 49,728 937

DELICE BRILLO RC 29x89 21 4 1,036 18 48 49,728 937

DELICE RUBIK MATE RC 29x89 5 4 1,036 18 48 49,728 937

DELICE RUBIK BRILLO RC 29x89 5 4 1,036 18 48 49,728 937

DELICE RC 59x59 C1 18 3 1,047 24 40 41,880 952

Carta de color - Color Chart

Delice Blanco Delice Gris Delice Marfil

Mármoles - Marbles
Delice

59x59 
24”x24” RC

Porcelánico - Porcelain

Pasta Blanca - White Body

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC
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Delice Rubik Gris Rc 29x89 - 12”x36” | Delice Gris Rc 59x59 - 24”x24”

Mármoles - Marbles
Delice

Pasta Blanca - White Body

Delice Blanco Mate Rc 29×89cm
Delice Blanco Brillo Rc 29×89cm

Delice Gris Mate Rc 29×89cm
Delice Gris Brillo Rc 29×89cm

Delice Marfil Mate Rc 29×89cm
Delice Marfil Brillo Rc 29×89cm

Delice Rubik Blanco Mate Rc 29×89cm
Delice Rubik Blanco Brillo Rc 29×89cm

Delice Rubik Gris Mate Rc 29×89cm
Delice Rubik Gris Brillo Rc 29×89cm

Delice Rubik Marfil Mate Rc 29×89cm
Delice Rubik Marfil Brillo Rc 29×89cm
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Iceland Blue Marble 60x120 - 24”x48” 

Mármoles - Marbles
Iceland Blue Marble

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BLUE PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

ICELAND BLUE MARBLE POLISHED RC 60x120 16 2 1,440 33 32 46,080 1150

Carta de color - Color Chart

Iceland Blue Marble

60x120 
24”x48” RC

Porcelánico - Porcelain
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Onice Marfil Rc 59×59 - 24”×24”  

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PERLA MARFIL PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

ONICE GLOSS RC 29x89 10 4 1,036 18 48 49,728 937

ONICE BOW MATT RC 29x89 5 4 1,036 18 48 49,728 937

ONICE MATT RC 59x59 8 3 1,047 24 40 41,880 952

Carta de color - Color Chart

Mármoles - Marbles
Onice

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

59x59 
24”x24” RC

Pasta Blanca - White Body

Porcelánico - Porcelain

Onice Perla Onice Marfil
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Onice Marfil Rc 29×89 - 12”×36” | Onice Bow Marfil Rc 29×89 - 12”×36” | Onice Marfil Rc 60×60 - 24”×24”

Pasta Blanca - White Body

Onice Perla Rc 29×89cm

Onice Mafil Rc 29×89cm

Onice Bow Perla Rc 29×89cm

Onice Bow Mafil Rc 29×89cm

Mármoles - Marbles
Onice
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Royal Sand 30x60 - 12”x24” | Royal Sand 60x60 - 24”x24”

Mármoles - Marbles
Royal

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PERLA GREY SAND PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

ROYAL GLOSS 30x60 15 8 1,440 24 48 69,120 1135

ROYAL GLOSS REL 30x60 15 8 1,440 24 48 69,120 1135

ROYAL MATT 60x60 C1 14 3 1,080 23 40 43,200 900

Carta de color - Color Chart

Royal Pearl Royal Grey Royal Sand

60x60 
24”x24”

Porcelánico - Porcelain

Pasta Blanca - White Body

30x60cm
12”×24” 

30x60cm
12”×24” 
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Royal Sand 30x60 - 12”x24” | Royal Rel Sand 60x60 - 24”x24” 

Mármoles - Marbles
Royal

Pasta Blanca - White Body

Royal Pearl 30×60cm

Royal Grey 30×60cm

Royal Sand 30×60cm

Royal Rel Pearl 30×60cm

Royal Rel Grey 30×60cm

Royal Rel Sand 30×60cm
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Vera Bianco Rc 60×120 - 24”×48” | Vera Bianco Rc 120×120 - 48”×48”  

REFERENCIA
REFERENCE

COLORES  COLOURS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

BIANCO PO PB 20MM ANT SLIM REL R A VG
PIEZAS 
PIECES

m2 Kg. CAJAS
BOXES

m2 Kg.

VERA BIANCO GLOSS RC 29x89 18 4 1,036 18 48 49,728 937

VERA BIANCO GLOSS REL RC 29x89 18 4 1,036 18 48 49,728 937

VERA BIANCO POLISHED RC 120x120 6 1 1,440 38 36 51,840 1340

VERA BIANCO POLISHED RC 60x120 12 2 1,440 33 32 46,080 1150

VERA BIANCO MATT RC 60x60 C1 24 3 1,080 23 40 43,200 900

Carta de color - Color Chart

Vera Bianco

Mármoles - Marbles
Vera Bianco

29x89cm
12”×36” RC

29x89cm
12”×36” RC

120x120 
48”x48” RC

60x120 
24”x48” RC

60x60 
24”x24” RC

Pasta Blanca - White Body

Porcelánico - Porcelain
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Vera Bianco Rc 29×89 - 12”×36” | Vera Bianco Rel Rc 29×89 - 12”×36” | Vera Bianco Rel Rc 60×60 - 24”×24”

Pasta Blanca - White Body

Vera Bianco Rc 29×89cm

Vera Bianco Rel Rc 29×89cm

Mármoles - Marbles
Vera Bianco
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Especificaciones Técnicas
Technical Information
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BORDE ROM |  EDGE ROM 

BORDE COR | EDGE COR

BORDE RE |  EDGE RE 

BORDE ING | EDGE ING

Las baldosas cerámicas completan su oferta para adaptarse y personalizar cualquier 
lugar a través de las llamadas piezas especiales y complementarias. No sólo tienen 
una función decorativa –muchas se personalizan dando lugar a piezas únicas–, sino 
también práctica, y pueden significar la guinda del pastel a la hora de planear nuestros 
proyectos.

Ceramic tiles complete their offer to adapt and personalise any place through the 
so-called special and complementary pieces. They not only have a decorative func-
tion -many are personalised to create unique pieces- but also a practical function, 
and can be the icing on the cake when it comes to planning our projects.

TIPOS DE BORDES  |  TYPES OF EDGES

Piezas Especiales
Special Tile Pieces

BORDE RE
COPING TILE (GLAZED BULLNOSE)

FORMATO (AxL) 

20x60x2 RC

20x75x2 RC
20x100x2 RC
20x120x2 RC

PELDAÑO RE
STAIR TREAD (GLAZED BULLNOSE)

FORMATO (AxL) 

30x60x2 RC
30x75x2 RC

30x100x2 RC
29,5x120x2 RC

60x60x2 RC
75x75x2 RC

100x100x2 RC
60x120x2 RC

PELDAÑO ÁNGULO RE
CORNER STAIR TREAD (GLAZED BULLNOSE)

FORMATO (AxL) 

30x30x2 RC
30x60x2 RC
30x75x2 RC

30x100x2 RC
29,5x120x2 RC

60x60x2 RC 

75x75x2 RC
100x100x2 RC
60x120x2 RC

FORMATO (AxL) 

20x60x2 RC
20x75x2 RC

20x100x2 RC
20x120x2 RC

BORDE ING.
MITRED COPING TILE

4

FORMATO (AxL) 

30x60x2 RC
30x75x2 RC

30x100x2 RC
29,5x120x2 RC

60x60x2 RC
75x75x2 RC

100x100x2 RC
60x120x2 RC

4

2

PELDAÑO ING.
MITRED STAIR TREAD

FORMATO (AxL) 

30x30x2 RC
30x60x2 RC
30x75x2 RC

30x100x2 RC
29,5x120x2 RC

60x60x2 RC 

75x75x2 RC
100x100x2 RC
60x120x2 RC

4

PELDAÑO ÁNGULO ING.
MITRED CORNER STAIR TREAD

REJILLA HC
POOL GRID (WATER-JET CUT)

FORMATO (AxL) 

*20x60x2 RC

REJILLA ÁNGULO HC
CORNER POOL GRID (WATER-JET CUT)

FORMATO (AxL) 

*20x60x2 RC

 Set of 2 pieces

RODAPIÉ ROM 
SKIRTING TILE (BULLNOSE)

FORMATO (AxL) 

8x47

8x60 

8x60,8

8x60 RC

8x75 RC

8x90 Wood

8x100

RODAPIÉ COR
SKIRTING TILE

FORMATO (AxL) 

10x120 Nat RC
10x120 Pol RC

10x150 RC

PELDAÑO ROM 
STAIR TREAD BULLNOSE BORDER 

FORMATO (AxL) 

47x47 20x120 RC
30x60 RC 30x120 RC Nat
31,6x60,8 30x120 RC Lap
60x60 RC 30x120 RC Pol

60x60 60X120 RC
30x75 RC 25x150 RC
75x75 RC

22,5x90 Wood
30x100 RC Nat
30x100 RC Lap

100x100 RC

FORMATO (AxL) CÓDIGO DE 
PRECIO 

47x47 20x120 RC
30x60 RC 30x120 RC Nat
31,6x60,8 30x120 RC Lap
60x60 RC 30x120 RC Pol

60x60 60X120 RC
30x75 RC 25x150 RC
75x75 RC

22,5x90 Wood
30x100 RC Nat
30x100 RC Lap

100x100 RC

PELDAÑO ÁNGULO ROM 
STAIR TREAD ANGLE BULLNOSE BORDER

FORMATO (AxL) CÓDIGO DE 
PRECIO 

47x47 20x120 RC
30x60 RC 30x120 RC Nat
31,6x60,8 30x120 RC Lap
60x60 RC 30x120 RC Pol

60x60 60X120 RC
30x75 RC 25x150 RC
75x75 RC

22,5x90 Wood
30x100 RC Nat

100x100 RC

PELDAÑO ING
MITRED STAIR TREAD

3

FORMATO (AxL) CÓDIGO DE 
PRECIO 

47x47 20x120 RC
30x60 RC 30x120 RC Nat
31,6x60,8 30x120 RC Lap
60x60 RC 30x120 RC Pol

60x60 60X120 RC
30x75 RC 25x150 RC
75x75 RC

22,5x90 Wood
30x100 RC Nat

100x100 RC

PELDAÑO ÁNGULO ING
MITRED CORNER STAIR TREAD

3

 Set of 2 pieces

BORDE ÁNGULO EXTERIOR ING.
MITRED COPING TILE
BORD D’ANGLE EXTERIEUR ARRONDI

FORMATO (AxL) 

20x60x2 RC
20x75x2 RC

20x100x2 RC
20x120x2 RC

FOCO HC
SPOTLIGHT HC

FORMATO (AxL) 

60x60x2 RC
75x75x2 RC

100x100x2 RC
60x120x2 RC

12

6

BORDE ÁNGULO INTERIOR ING.
MITRED COPING TILE

FORMATO (AxL) 

20x60x2 RC
20x75x2 RC

20x100x2 RC
20x120x2 RC

 Set of 2 pieces

BORDE ÁNGULO EXTERIOR RE
OUTER CORNER COPING TILE

FORMATO (AxL) 

20x60x2 RC
20x75x2 RC

20x100x2 RC
20x120x2 RC

 Set of 2 pieces

BORDE ÁNGULO INTERIOR RE
INNER CORNER COPING TILE

FORMATO (AxL) 

20x60x2 RC
20x75x2 RC

20x100x2 RC
20x120x2 RC

 Set of 2 pieces

Las piezas complementarias estarán 
solo sobre pedido. La cantidad 
facturada será la cantidad real en-
tregada (máximun una variación de 
10% sobre el pedido inicial debido a 
la merma eventual). 

Additional parts are only available 
on request. The quantity invoiced 
will be the actual quantity delivered 
(maximum 10% variation on the ini-
tial order due to possible shortages).

AxL - Ancho x Largo
WxH - Width x Height
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ENSAYO / TEST NORMA ENSAYO /
REGULATION OF TEST

ISO 13006
UNE-EN 14411

AZULEV
VALORES / VALUES

Longitud y anchura / Length and width
Longuer et largeur / Längue und Breite

UNE-EN ISO 10545-2

Desviación respecto del valor medio  
± 0,5%

Desviación respecto del valor medio 
± 0,5%

Espesor / Thickness / Epaisseur / Stärke Desviación respecto medida de 
fabricación ± 10%

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 10%

Rectitud de los lados / Straightness of the sides
Rectitude des cotes / Geradlingkeit der Seiten

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,3%

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,2%

Ortogonalidad / Rectangularity
Orthogonalite / Rechtwinkligkeit

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,5%

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,4%

Planitud de la superficie / Surface Flatness 
Planeite de la Surface / Ebenflächigkeit

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,5%

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,3%

Absorción de agua / Water Absortion 
Absorption d’eau / Wasseraufnahme UNE-EN ISO 10545-3 Valor medio E ≤ 10% Valor E ≤ 10%

Fuerza de rotura / Breaking Strength 
Force de Rupture / Bruchkraft

UNE-EN ISO 10545-4

Mínimo valor 600N E≥7,5mm 
SLIM 6mm Min 200N E≤7,5mm Cumple

Resistencia a la flexión / Bending Strength 
Résistence à la flexion / Biegefestigkeit

Mínimo valor ≥ 15 N/mm² E≥7,5mm
Mínimo valor ≥ 12 N/mm² E≥7,5mm Cumple

Resistencia al Choque Térmico / Thermal Shock 
Resistance / Résistence au choc Thermiquex / 
Wärmeschockbeständigkeit

 UNE-EN ISO 10545-9
Método Disponible / Available Method
Méthode disponible / Verfügbare 
Methode

Cumple la norma / Complies with the 
standards / Répond à la norme / Erfüllt 
den Standard

Resistencia al cuarteo / Crazing Resistance 
/ Resistance de l’email au craquelemnt / 
Wiederstandsfägigkeit gegen

UNE-EN ISO 10545-11 Exigido / Demanded
Obligatoire / Erforderlich

Cumple la norma / Complies with the 
standards / Répond à la norme / Erfüllt 
den Standard

Resistencia a los ácidos y bases / Resistance to 
acids and bases / Résistance aux acides et aux 
bases / Beständigkeit gegen Säuren und Basen

UNE-EN ISO 10545-13

Método Disponible / Available Method
Méthode disponible / Verfügbare 
Methode

Según modelo / According to model
Selon le modèle / Nach Modell

Productos de limpieza / Household Cleaners / 
Produits d’entretiendomestique / Beständigkeit 
gegen Haushaltsreinigner

GB Mín. Según modelo / According to model
Selon le modèle / Nach Modell

Resistencia al desgaste / Resistance to wear
Résistance à L’usure / Abriebfestigkeit Laut UNE 138001 IN - -

GRUPO Blll / Blll GROUP Revestimiento Porosa Blanca / Porosa Blanca Slim 6mm GRUPO BIa / BIa GROUP            Pavimento Porcelánico / Pavimento Porcelánico SLIMRECT / Pavimento Porcelánico OUTSIDE20*

ENSAYO / TEST NORMA ENSAYO /
REGULATION OF TEST

ISO 13006
UNE-EN 14411

AZULEV
VALORES / VALUES

Longitud y anchura / Length and width
Longuer et largeur / Längue und Breite

UNE-EN ISO 10545-2

Desviación respecto del valor medio 
± 0,6% Cumple

Espesor / Thickness / Epaisseur / Stärke Desviación respecto medida de 
fabricación ± 5%

Desviación respecto medida de fabricación ± 5%

Rectitud de los lados / Straightness of the sides
Rectitude des cotes / Geradlingkeit der Seiten

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,5%

Desviación respecto medida de fabricación ± 0,3%
*Cumple

Ortogonalidad / Rectangularity
Orthogonalite / Rechtwinkligkeit

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,5%

Desviación respecto medida de fabricación ± 0,4%
*Cumple

Planitud de la superficie / Surface Flatness 
Planeite de la Surface / Ebenflächigkeit

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,5%

Desviación respecto medida de fabricación ± 0,3%
*Cumple

Absorción de agua / Water Absortion 
Absorption d’eau / Wasseraufnahme UNE-EN ISO 10545-3 Valor medio E ≤ 0,5% Valor E ≤ 0,5%

Fuerza de rotura / Breaking Strength 
Force de Rupture / Bruchkraft

UNE-EN ISO 10545-4

Mínimo valor 700 N E≥7,5mm
Mínimo valor 1300 N E≥7,5mm Cumple

Resistencia a la flexión / Bending Strength 
Résistence à la flexion / Biegefestigkeit Mínimo valor ≥ 35 N/mm² Cumple

Resistencia a la Abrasión Superficial (PEI) / 
Resistance to surface abrassion / Resistance 
a l’abrasion de surface / Abriebfestigkeit der 
oberfläche

UNE-EN ISO 10545-7

Según los valores del fabricante / 
According to the manufacturer’s 
values / Selon les valeurs du 
fabricant / Nach den Werten des 
Herstellers

Según modelo / According to model
Selon le modèle / Nach Modell

Resistencia al cuarteo / Crazing Resistance 
/ Resistance de l’email au craquelemnt / 
Wiederstandsfägigkeit gegen

UNE-EN ISO 10545-11 Exigido / Demanded
Obligatoire / Erforderlich

Cumple la norma / Complies with the standards / 
Répond à la norme / Erfüllt den Standard

Resistencia a la Helada / Frost Resistance
Résistance au gel / Frostbeständigkeit UNE-EN ISO 10545-12 Exigido / Demanded

Obligatoire / Erforderlich
Cumple la norma / Complies with the standards / 
Répond à la norme / Erfüllt den Standard

Resistencia a los ácidos y bases / Resistance to 
acids and bases / Résistance aux acides et aux 
bases / Beständigkeit gegen Säuren und Basen

UNE-EN ISO 10545-13

Método Disponible / Available 
Method
Méthode disponible / Verfügbare 
Methode

Según modelo / According to model
Selon le modèle / Nach Modell

Productos de limpieza / Household Cleaners / 
Produits d’entretiendomestique / Beständigkeit 
gegen Haushaltsreinigner

GB Mín. Según modelo / According to model
Selon le modèle / Nach Modell

Resistencia al desgaste / Resistance to wear
Résistance à L’usure / Abriebfestigkeit Laut UNE 138001 IN

Según los valores del fabricante / 
According to the manufacturer’s 
values / Selon les valeurs du 
fabricant / Nach den Werten des 
Herstellers

Según modelo / According to model
Selon le modèle / Nach Modell

Características Técnicas
Technical Characteristics
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Tipo de colocación 
Type of fixing

Colocación sobre Arena, Césped y Gravilla

Los sistemas de colocación en seco son muy comunes en el ex-
terior ya que aportan un añadido decorativo donde se instalan.

Para tener una instalación óptima ya sea sobre arena, césped o 
gravilla necesitamos disponer un lecho de unos 6cm de gravilla 
con una granulometría de 4 - 8mm  

Ventajas:
— Instalación sin necesidad de obras
— Rápida colocación y sustitución de piezas
— Gran variedad de rasgos estéticos 

Laying on Sand, Grass and Gravel

Dry installation systems are very common outdoors as they pro-
vide a decorative addition to the places where they are installed.

For an optimal installation on sand, grass or gravel, we need to 
have a bed of about 6cm of gravel with a grain size of 4 - 8mm.  

Advantages:
— Installation without the need for building work
— Quick installation and replacement of parts
— Wide range of aesthetic features 

Colocación Tradicional

El sistema de colocación tradicional con adhesivo químico es 
similar a la instalación de otros pavimentos porcelánicos pre-
sentando especial atención al contraencolado y  juntas míni-
mas de dilatación.

Ventajas:
— Rápida limpieza 
— Apto para alto tránsito y paso de vehículos.

Conventional Laying

The traditional installation system with chemical adhesive is similar 
to the installation of other porcelain floor tiles, paying special at-
tention to the back-gluing and minimum expansion joints.

Advantages:
- Quick cleaning 
- Suitable for high traffic and vehicular traffic.

Tradicional
Conventional

Arena
Sand

Facil Instalación
Easy instalation

Resistente a los químicos
Resistant to acid and  

chemicals

Resistente a la 
decoloración
Fade resistant

Resistente a cambios de 
temperatura

Resistant to thermal 
shock

Resistente a las heladas
Frost resistant

Resistente al tráfico 
ligero

Drive over

Fácil limpieza
Easy to clean

Fácil sustitución
Easy replacement

Resistente a las manchas
Stain resistant

Higiénico
Hygienic

Resistente a las
 rayaduras

Scratch resistant

Resistente a las sales
Resistant to salts

Respetuoso con el 
medio ambiente

Eco Friendly

Césped
Grass

Gravilla
Gravel

General Catalogue — Especificaciones Técnicas / 223 General Catalogue — Especificaciones Técnicas / 222 



Tipo de colocación 
Type of fixing

Condiciones de venta
General sale terms

Ejemplos de colocación 
Installation examples

Plots

Los plots son piezas para una colocación de materiales rá-
pida, ecológica y de alto nivel estético. La instalación con 
plots no requiere de mortero, colas o adhesivos y el espacio 
es inmediatamente transitable y fácilmente removible. Son 
ideales para instalar los modelos de la familia OUTSIDE20, 
el gres ideal para ambientes externos, tanto públicos como 
privados.

Plots

Plots are parts for fast, ecological and aesthetically installation 
of materials. Installation with plots does not require mortar, 
glue or adhesives and the space is immediately walkable and 
easily removable. They are ideal for installing the models of the 
OUTSIDE20 family, the ideal porcelain pavers for outdoor envi-
ronments, both comercial and residential.

1- Los pedidos recibidos a través de nuestros representantes de ventas sólo 
son válidos tras nuestra aceptación por escrito.

2- La mercancía viaja por cuenta y riesgo del comprador.

3- Los colores de catálogo e ilustraciones son puramente orientativas de la 
gama.

4- Nuestros materiales están sujetos a tonalidad y a las tolerancias que esta-
blece la norma de la UE.

5- No se responde de las reclamaciones sobre material ya colocado.

6- Nuestras garantías obedecen sólo a la reposición de material sin colocar.

7- Nos reservamos la facultad de cambiar nuestros precios con un preaviso.

8- Los pagos se efectuarán directamente a AZULEV S.A.U.

(AZULEV), excepto en los casos en que deleguemos por escrito a personas 
autorizadas.

9- El retraso en 10 días a la fecha de cobro será sancionado como insolvencia. 
En tal caso será de nuestra facultad suspender los pedidos pendientes y por 
ello pedir judicialmente el pago de lo debido. Todos los gastos ocasionados 
por la demora, serán por cuenta del deudor.

10- Sobre la mercancía que ocupará cada factura, AZULEV se reserva el dere-
cho de dominio hasta no haya sido cobrado el importe de la misma incluso 
sobre las transacciones a terceros.

11- La mercancía deberá ser retirada de nuestras instalaciones en el plazo 
máximo de 7 días naturales desde el momento en que AZULEV informe de 
la puesta a disposición de la mercancía. En caso de no ser retirada en dicho 
plazo, AZULEV emitirá la factura por la totalidad de los productos puestos a 
disposición.

Asimismo, AZULEV será indemnizada por cada día de retraso en la retirada 
de la mercancía por importe de 0,1€/ día/palet, impuestos no incluidos. La 
emisión de dicha factura se realizará de forma semanal, debiendo ser abona-
da en el plazo máximo de 7 días naturales.

En caso de anulación del pedido, una vez fabricado el mismo, AZULEV emi-
tirá una factura en concepto de penalización por importe del 30% del total 
de la mercancía anulada, que deberá ser abonada en el plazo máximo de 7 
días naturales.

12- En caso de litigio ambas partes se someterán a los Juzgados y Tribunales 
de Castellón (España). ENTREGA: Todas las mercancías se consideran como 
recibidas y aceptadas en fábrica. Se expedirán por orden, cuenta y riesgo del 
comprador. Las faltas de peso o rotura deben reclamarse a las compañías de 
transportes, únicas responsables.

13. La responsabilidad de AZULEV no podrá ser cuestionada en caso de que 
se produzca un caso de fuerza mayor que le impida cumplir con las obliga-
ciones derivadas de su relación. Constituye un caso de fuerza mayor cual-
quier acontecimiento ajeno a su voluntad que no pueda ser razonablemente 
previsto y cuyos efectos no puedan ser evitados con medidas adecuadas. Sin 
que esta lista sea exhaustiva, se considerarán casos de fuerza mayor el terro-
rismo, la guerra, los disturbios y la revolución, el sabotaje, la requisa, la confis-
cación, el embargo y la expropiación, la epidemia, la pandemia, los grandes 
acontecimientos climáticos, las catástrofes naturales como la tormenta vio-
lenta, el terremoto, la explosión, el incendio, escasez de combustible, boicot, 
huelga y, en particular, huelga de transportes de cualquier tipo, actos de au-
toridad, arbitrarios o no, aumento del coste de los suministros o de los costes 
energéticos que hagan inviable o no rentable la producción, y la existencia 
de un plan de regulación de empleo (ERE), incluso temporal (ERTE).

En caso de producirse un caso de fuerza mayor, AZULEV, a la mayor breve-
dad posible desde que se produzca el evento, notificaría la ocurrencia del 
mismo. El cumplimiento de las obligaciones afectadas por el caso de fuerza 
mayor quedarán entonces suspendidas mientras dure dicho caso de fuerza 
mayor, y su obligación de entrega de los productos solicitados quedará sus-
pendida, reducida o anulada mientras dure el caso de fuerza mayor, a partir 
del día en que se invocó la fuerza mayor.

1- Orders received through our sales representatives are only valid after our wri-
tten acceptance.

2- The merchandise is sent at buyer’s risk and account.

3- The color and images of the series shown in the catalogue are purely indicative.

4- Our products are subject to shade and caliber variation, as well as tolerances as 
per the european norm in force.

5- We will not be held responsible for any items once these have been laid out.

6- Our guarantee applies only for tiles that are not installed.

7- We reserve the rights to change prices with a previous notice.

8- Payment are strictly made to AZULEV S.A.U. (AZULEV), except in those cases 
when we delegate in writing to be effected to an authorized person.

9- Any overdue payments for 10 days will be considered as insolvency, and in 
such a situation we reserve the rights to put any pending orders on hold, and 
take legal action if considered convenient, and all expenses incurred will be at 
debtor’s account.

10- The goods listed on every invoice remain property of AZULEV, until these have 
been cleared in full, this applies to any transactions made with agents or third 
parties too.

11- The merchandise must be removed from our facilities within a maximum pe-
riod of 7 calendar days from the time AZULEV informs you that the merchandise 
has been made available. If the merchandise is not collected within this period, 
AZULEV will issue an invoice for all the products made available.

Likewise, AZULEV shall be compensated for each day of delay in the withdrawal 
of the merchandise in the amount of €0.1/day/pallet, taxes not included. This in-
voice will be issued on a weekly basis and must be paid within a maximum period 
of 7 calendar days.

In the event of cancellation of the order, once it has been manufactured, AZULEV 
will issue an invoice for a penalty of 30% of the total amount of the cancelled 
goods, which must be paid within a maximum period of 7 calendar days.

12. In case of litigation this will be submitted trough the court of justice in Cas-
tellon All the goods will be considered as accepted & received by the customer 
once these leave the factory, and these will be sent by order of the customer and 
at his own account and risk any breakage or missing items are to be claimed to 
the transport company carriers are responsible for breakage and / or underwei-
ght / overweight

13. The liability of AZULEV may not be called into question in the event of the oc-
currence of a case of force majeure preventing it from performing its obligations 
under its relationship. Any event beyond its control which could not reasonably 
be foreseen and whose effects cannot be avoided by appropriate measures cons-
titutes a case of force majeure. Without this list being exhaustive, the following 
events shall be considered as force majeure terrorism, war, riot and revolution, 
sabotage, requisition, confiscation, embargo and expropriation, epidemic, pan-
demic, major climatic events, natural disaster such as violent storm, earthquake, 
explosion, fire, fuel shortage, boycott, strike and in particular transport strike of 
any kind, acts of authority, whether arbitrary or not, increases in supplies or ener-
gy costs that make production impractical or unprofitable, and the existence of 
employment regulation plan (ERE), even temporary (ERTE).

In the event of the occurrence of a case of force majeure, AZULEV, as soon as pos-
sible after the occurrence of the event, would notify of the occurrence of the force 
majeure event. The performance of the obligations affected by the force majeure 
event shall then be suspended for the duration of the said force majeure event, 
and its obligation to deliver the ordered products shall be suspended, reduced 
or cancelled for the duration of the force majeure, starting from the day on which 
it invoked the force majeure.

FORMATOS DISPONIBLES  |  AVAILABLE FORMATS  

Colocación trabado irregular
Irregular brick pattern

Colocación recto
Stack bond pattern

Colocación vertical
Vertical installation

Colocación trabado regular
Diagonal irregular brick pattern

Colocación espiga simple
Herringbone pattern

Colocación espiga doble
Double herringbone pattern

Colocación damero
Mosaic pattern

Combinación formatos
Format combination

*No se deben trabar 
las piezas al 50%.

*The parts must not 
be locked at 50%.
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TIPO DE SUCIEDAD INCRUSTADA / TYPE OF DIRTY PRODUCTO FILA A UTILIZAR
PRODUCT TO USE

RESIDUOS DE CEMENTO DE COLOCACIÓN, RESIDUOS CALCÁREOS, RAYAS METALES, DEPÓSITOS DE ÓXIDOS  /
ZEMENT, KALKSTEIN, METAL TRACER, RUST DETERDEK

RESIDUOS DE JUNTA EPOXI, VITRIFICADA, RESINOSA  / RESIDUALS, STAINS AND HALOS OF EPOXI JOINTS
RÉSIDUS, FILACR10

SUCIEDAD ORGÁNICA LIGERA (LIMPIEZA DIARIA) / LIGHT ORGANIC DIRT (DAILY CLEANING) CLEANER PRO

BEBIDAS, COMIDAS, GRASAS, ACEITES, GOMA, TINTES, ROTULADOR, GOTAS PINTURA PLÁSTICA /
GREASY, DRINKS, FOOD, TIRE MARKS, COLOURS, MARKER, ETC. FILAPS87

PINTADAS DE GRAFITIS, SPRAY ACRÍLICOS, ALQUÍDICOS Y NITRO SINTÉTICOS / GRAFITIS FILAOPAINT

CERA DE VELAS, RESINAS ARBOLES, RESIDUOS CINTA ADHESIVA, ALQUITRÁN / WAX CANDEL, BITUMEN, ADHESIVE TAPE RESIDUES FILASOLV

- Este catálogo puede incluir especificaciones inexactas o con errores, los que serán corregidos por AZULEV, S.A.U. tan pronto como sea posible. 
Los datos contenidos en este catálogo pueden ser incorrectos. AZULEV, S.A.U. no se hace responsable en ningún caso de los daños y perjucios 
de cualquier naturaleza que pudieran ocasionarse por el uso de este catálogo, a título enunciativo: errores u omisiones en los contenidos. Los 
productos que se incluyen en este catálogo puede que no estén disponibles para comercializarse en determinadas zonas o países y puede 
que algunos de los productos no puedan estar disponibles de forma inmediata. AZULEV S.A.U. se reserva el derecho de añadir sin previo aviso 
y en cualquier momento o por cualquier motivo, todas las modificaciones que considere oportunas.
Los colores, datos y descripciones contenidas en este catálogo son orientativas. El aspecto del material podrá variar ligeramente del mostrado 
en las fotografías. 

- This catalogue may include inexact specifications or specifications with errors, which shall be corrected by AZULEV, S.A.U. as soon as possible. 
The data contained in this catalogue may be incorrect. AZULEV, S.A.U. does not accept responsibility in any circumstances for the damages 
of any nature that may be caused by the use of this catalogue, by way of example: errors or omissions in the contents. The products that are 
included in this catalogue may not be available to be marketed in certain areas or countries and some of the products may not be available im-
mediately. AZULEV, S.A.U. reserves the right to add, without prior notice and at any time or for any reason, all the modifications that it considers 
appropriate. 
The colours, details and descriptions contained in this catalogue are indicative. The appearance of the material may vary slightly from that 
shown in the photographs.

- Ce catalogue peut contenir certaines spécifications inexactes ou comportant des erreurs, qui seront corrigées par AZULEV, S.A.U. dans les 
plus brefs délais. Il se peut que les données contenues dans ce catalogue ne soient pas correctes. AZULEV, S.A.U. ne sSternit en aucun cas être 
tenue responsable des dommages et préjudices de quelque nature que ce soit qui pourraient être causés suite à l’utilisation de ce catalogue, à 
titre énonciatif : erreurs ou omissions dans les contenus. Il est possible que les produits qui figurent dans ce catalogue ne soient pas disponi-
bles pour la commercialisation dans certaines régions ou pays et il se peut que certains des produits ne soient pas disponibles immédiatement. 
AZULEV S.A.U. se réserve le droit d’ajouter sans préavis et à tout moment ou pour quelques raisons que ce soit, toutes les modifications qu’elle 
estimera opportunes.
Les couleurs, les données et les descriptions contenues dans ce catalogue sont données à titre indicatif. L’aspect du matériel pourra être 
légèrement différent de celui qui est montré sur les photos.

- Dieser Katalog kann ungenaue oder fehlerhafte Spezifikationen enthalten, die von AZULEV, S.A.U. sobald wie möglich korrigiert werden. Die in 
diesem Katalog enthaltenen Daten sind möglicherweise nicht ganz richtig. AZULEV, S.A.U. haftet in keinem Fall für mögliche Schäden jeglicher 
Art, die sich durch die Nutzung dieses Katalogs ergeben könnten, einschließlich Fehler oder Auslassungen in den Inhalten. Die in diesem Kata-
log aufgeführten Produkte sind für den Vertrieb in bestimmte Regionen oder Länder eventuell nicht verfügbar; einige können möglicherweise 
nicht sofort ausgeliefert werden. AZULEV S.A.U. behält sich das Recht vor, jederzeit ohne Vorankündigung und aus jeglichem Grund Änderun-
gen nach eigenem Ermessen durchzuführen.
Bei den Farben, Angaben und Beschreibungen in diesem Katalog handelt es sich um Richtwerte. Das tatsächliche Aussehen des Materials kann 
deshalb von den Fotos leicht abweichen.

Diseño: Departamento de Marketing | Editor: Azulev Avenida Manuel Escobedo 13. 12200 Onda, Castellón (España) | En. 2023

Normas de mantenimiento
Maintenance standards

Limpieza y mantenimiento 

Limpieza final de obra: Después de la colocación es funda-
mental realizar una buena limpieza con el fin de eliminar resid-
uos de junta y en general suciedad de la obra. Para esta oper-
ación recomendamos el empleo de un detergente de acción 
ligeramente ácida que no despida humos tóxicos y respete 
las juntas, el material y el usuario, como FILADETERDEK. En 
el caso de material colocado con junta epoxi o en base resina, 
se aconseja realizar la limpieza final de obra con un limpiador 
especifico de residuos epoxidicos, como FILACR10.

Mantenimiento: Para un buen mantenimiento del pavimento 
se aconseja el empleo de un detergente neutro con alto pod-
er limpiador como FILACLEANER. En los casos de suciedad 
intensa e incrustada acumulada en el tiempo, se aconseja 
consultar el esquema a continuación para encontrar el pro-
ducto Fila ideal para cada situación.

Cleaning after laying: We suggest a good initial cleaning after 
the laying on the floor or wall, this is very important for remo-
ving residual grouting and the normal dirt coming from the 
building works. We suggest the use of our product FILADETER-
DEK, that is a lightly acid product that doesn’t emit fumes that 
are harmful for the user and that can attacks joints. In case of 
material layed with epoxy or resinous grouting, we recommend 

to clean after laying with our specific detergent FILACR10.
Regular maintenance: For a good cleaning of the floor we su-
ggest the use of our product FILACLEANER it’s a natural de-
tergent with a high cleaning power. In case of strong dirty and 
encrusted by the time, we recommend to consult the following 
scheme to find the perfect solution to every situation.

Cleaning and maintenance 
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